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2707名 23.7％ 

1.6％ 

7.1％ 7.8％ 817名 

 無回答 165名 21.8％ 

 １人 59名 

1.9％ 

7733名 

178名 

23.6％ 3013名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

756名 100.0％ 11435名 100.0％ 

 ２人 14名 

9010名 

6.8％ 925名  １人 50名 

 ２人 9名 

 無回答 174名 

371名 1.5％ 

大阪市24区

7.0％ 

5720名 23.3％ 

68.6％ 

100.0％ 

大阪市東淀川区

1.2％ 1.5％ 193名 

504名 68.4％ 

 ２人 23名 1.5％ 

〔 小学生保護者 〕

737名 100.0％ 

 無回答 339名 

13141名 

22.7％ 

 いない

22.9％ 

67.6％  いない 518名 68.5％ 

7.1％ 

 いない 1022名 68.5％ 16743名 68.1％ 

 １人 109名 7.3％ 1742名 

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

　大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 504名 68.4％、「１人」 50名 6.8％、「２人」 9名 1.2％となっている。

　大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 518名 68.5％、「１人」 59名 7.8％、「２人」 14名 1.9％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 1022名 68.5％、「１人」 109名 7.3％、「２人」 23名 1.5％となってい
る。

 Ａ-26．世帯構成人数 ①祖母　〔保護者 問２①〕

（２） 生活環境

68.5

7.3

1.5

22.7

68.1

7.1

1.5

23.3

0 50 100

68.4

6.8

1.2

23.6

68.6

7.0

1.5

22.9

0 50 100

68.5

7.8

1.9

21.8

67.6

7.1

1.6

23.7

0 50 100
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756名 100.0％ 11435名 100.0％ 

 ２人 6名 0.8％ 128名 

 無回答 178名 24.2％ 3102名 

 いない 522名 70.8％ 9380名 

 １人 31名 4.2％ 531名 

1.0％ 

23.6％ 

70.5％ 

4.1％ 

0.8％ 

 無回答 168名 22.2％ 2809名 24.6％ 

 ２人 11名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

17名 1.1％ 225名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

998名 

 いない 1060名 71.0％ 17442名 

 無回答 346名 23.2％ 5911名 

 ２人

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区

1493名 100.0％ 

 １人 70名 4.7％ 

 Ａ-27．世帯構成人数 ②祖父　〔保護者 問２②〕

　大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 1060名 71.0％、「１人」 70名 4.7％、「２人」 17名 1.1％となっている。

　大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 522名 70.8％、「１人」 31名 4.2％、「２人」 6名 0.8％となっている。

　大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 538名 71.2％、「１人」 39名 5.2％、「２人」 11名 1.5％となっている。

24576名 100.0％ 

大阪市24区

71.0％ 

71.4％ 

4.0％ 

24.1％ 

 いない 538名 71.2％ 8062名 

 １人 39名 5.2％ 467名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1.5％ 97名 

0.9％ 

4.1％ 

71.0

4.7

1.1

23.2

71.0

4.1

0.9

24.1

0 50 100

70.8

4.2

0.8

24.2

71.4

4.0

1.0

23.6

0 50 100

71.2

5.2

1.5

22.2

70.5

4.1

0.8

24.6

0 50 100

- 63 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

567名 

 無回答 39名 5.2％ 682名 

5.0％ 

89.1％ 

5.0％ 

10186名 

 いない 38名 

 １人 679名 89.8％ 

 １人

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

756名 100.0％ 100.0％ 11435名 

大阪市24区

100.0％ 

5.5％  無回答 48名 6.5％ 722名 

 いない 37名 5.0％ 

13141名 

652名 88.5％ 11842名 

577名 

 無回答 87名 5.8％ 

737名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

24576名 

大阪市24区

 Ａ-28．世帯構成人数 ③母親　〔保護者 問２③〕

　大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 37名 5.0％、「１人」 652名 88.5％となっている。

　大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 38名 5.0％、「１人」 679名 89.8％となっている。

　大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 75名 5.0％、「１人」 1331名 89.1％となっている。

89.1％ 22028名 

 いない 75名 5.0％ 1144名 

 １人 1331名 

4.7％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区

1493名 100.0％ 

4.4％ 

90.1％ 

6.0％ 

1404名 5.7％ 

89.6％ 

100.0％ 

5.0

89.1

5.8

4.7

89.6

5.7

0 50 100

5.0

88.5

6.5

4.4

90.1

5.5

0 50 100

5.0

89.8

5.2

5.0

89.1

6.0

0 50 100
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16.9％ 1624名 

 １人 597名 81.0％ 

 いない 128名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区

 無回答 54名 7.3％ 

82.1％ 

6.4％ 

801名 

1177名 78.8％ 19821名 

10788名 

1579名 

100.0％ 737名 100.0％ 

79.0％  １人 580名 76.7％ 

 無回答 48名 6.3％ 778名 

 いない 214名 14.3％ 3176名 

大阪市24区

24576名 

12.9％ 

80.7％ 

1552名 

 １人

13141名 

6.8％ 

 いない 86名 11.7％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

 無回答 102名 

11.8％ 

　大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 214名 14.3％、「１人」 1177名 78.8％となっている。

　大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 86名 11.7％、「１人」 597名 81.0％となっている。

　大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 128名 16.9％、「１人」 580名 76.7％となっている。

100.0％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区

1493名 100.0％ 

 Ａ-29．世帯構成人数 ④父親　〔保護者 問２④〕

756名 

9033名 

100.0％ 11435名 100.0％ 

大阪市24区

6.8％ 

6.1％ 

14.2％ 

大阪市24区

14.3

78.8

6.8

12.9

80.7

6.4

0 50 100

11.7

81.0

7.3

11.8

82.1

6.1

0 50 100

16.9

76.7

6.3

14.2

79.0

6.8

0 50 100
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 ４人以上 2名 0.3％ 29名 

1076名 

 １人 264名 34.9％ 

36.2％ 

33.8％ 

 ３人 10名 1.3％ 140名 

 いない

9.0％ 

大阪市24区

18.2％ 

32.7％ 

37.0％ 

100.0％ 

249名 

5004名 273名 

100.0％ 13141名 

〔 中学生保護者 〕

0.4％ 

0.9％ 208名 

9.2％ 

37.2％ 

8161名 33.2％ 

37.6％ 4135名 

1.6％ 

70名 

100.0％ 

1名 

756名 

284名 

0.1％ 49名 

9.4％ 

3866名 

1.2％ 

0.3％ 

 無回答

33.8％ 

78名 

4295名 

大阪市東淀川区

大阪市東淀川区 大阪市24区

137名 

11435名 100.0％ 

18.6％ 

 ２人

 無回答

9.5％ 1189名 

 ３人 7名 

2396名 

 ４人以上

 １人

737名 

38.1％ 

120名 15.9％ 2189名 19.1％ 

 ２人 76名 10.1％ 

146名 

〔 小学生保護者 〕

 いない

3名 

 ３人 17名 

 無回答

 ４人以上

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市24区

 Ａ-30．世帯構成人数 ⑤姉・兄　〔保護者 問２⑤〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 557名 37.3％、「１人」 513名 34.4％、「２人」 146名 9.8％、「３人」 17
名 1.1％、「４人以上」 3名 0.2％となっている。

0.2％ 0.3％ 

257名 17.2％ 4585名 18.7％ 

348名 1.4％ 

557名 37.3％ 9139名 

 ２人

34.4％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 284名 37.6％、「１人」 264名 34.9％、「２人」 76名 10.1％、「３人」
10名 1.3％、「４人以上」 2名 0.3％となっている。

1.1％ 

大阪市東淀川区

 いない

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 273名 37.0％、「１人」 249名 33.8％、「２人」 70名 9.5％、「３人」 7
名 0.9％、「４人以上」 1名 0.1％となっている。

 １人

9.8％ 2265名 

513名 

〔 保護者全体 〕

37.3

34.4

9.8

1.1

0.2

17.2

37.2

33.2

9.2

1.4

0.3

18.7

0 50 100

37.0

33.8

9.5

0.9

0.1

18.6

38.1

32.7

9.0

1.6

0.4

18.2

0 50 100

37.6

34.9

10.1

1.3

0.3

15.9

36.2

33.8

9.4

1.2

0.3
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2076名 

1名 0.1％ 44名 0.4％ 

18.2％ 

82名 10.8％ 

 無回答 126名 16.7％ 

 ４人以上

 ３人

4195名 

9.7％ 

16名 2.1％ 204名 1.8％ 

39.4％ 

 ２人 1106名 

36.7％ 

 １人 233名 30.8％ 3810名 33.3％ 

 いない 298名 

1.4％ 

18.7％ 

11435名 100.0％ 

0.3％ 

大阪市24区

185名 

 ２人 57名 7.7％ 1168名 

2458名 

43名 

275名 37.3％ 

737名 100.0％ 

 ３人 6名 0.8％ 

13141名 100.0％ 

大阪市24区

 １人 241名 32.7％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

4893名 

8.9％ 

37.2％ 

4394名 33.4％ 

 いない

 無回答 281名 18.8％ 4534名 18.4％ 

 いない 573名 38.4％ 9088名 

9.3％ 

 ３人 22名 1.5％ 389名 1.6％ 

〔 保護者全体 〕

1493名 100.0％ 24576名 

37.0％ 

 １人 474名 31.7％ 8204名 33.4％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 298名 39.4％、「１人」 233名 30.8％、「２人」 82名 10.8％、「３人」
16名 2.1％、「４人以上」 1名 0.1％となっている。

756名 100.0％ 

 ４人以上 3名 0.4％ 

〔 中学生保護者 〕

 無回答

大阪市東淀川区

155名 21.0％ 

 ４人以上 4名 0.3％ 87名 

 ２人 139名 9.3％ 2274名 

0.4％ 

100.0％ 

 Ａ-31．世帯構成人数 ⑥妹・弟　〔保護者 問２⑥〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 573名 38.4％、「１人」 474名 31.7％、「２人」 139名 9.3％、「３人」 22
名 1.5％、「４人以上」 4名 0.3％となっている。

大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 275名 37.3％、「１人」 241名 32.7％、「２人」 57名 7.7％、「３人」 6
名 0.8％、「４人以上」 3名 0.4％となっている。

38.4
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37.4％ 

 ４人以上 6名 0.8％ 0.2％ 

 無回答 269名 35.6％ 4271名 

1.5％ 

0.7％ 

0.4％ 

4名 0.5％ 

462名 61.1％ 

21名 

 ３人 2名 0.3％ 45名 

6847名 

 ２人

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

81名 

59.9％ 

 １人 13名 1.7％ 170名 

 いない

756名 100.0％ 11435名 100.0％ 

0.3％ 

 無回答 277名 37.6％ 4758名 36.2％ 

 ４人以上 1名 0.1％ 34名 

0.7％ 

 ３人 2名 0.3％ 52名 0.4％ 

 ２人 5名 0.7％ 92名 

1.6％ 

 いない 441名 59.8％ 7995名 

 １人 11名 1.5％ 210名 

36.7％ 

60.8％ 

9029名 

380名 

13141名 100.0％ 

1.5％ 

0.3％ 97名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 546名 36.6％ 

737名 100.0％ 

 １人

 ４人以上 7名 0.5％ 55名 0.2％ 

0.7％ 

0.4％ 

24名 1.6％ 

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「いない」 903名 60.5％、「１人」 24名 1.6％、「２人」 9名 0.6％、「３人」 4名
0.3％、「４人以上」 7名 0.5％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「いない」 441名 59.8％、「１人」 11名 1.5％、「２人」 5名 0.7％、「３人」 2名
0.3％、「４人以上」 1名 0.1％となっている。

 Ａ-32．世帯構成人数 ⑦その他　〔保護者 問２⑦〕

 ３人 4名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「いない」 462名 61.1％、「１人」 13名 1.7％、「２人」 4名 0.5％、「３人」 2名
0.3％、「４人以上」 6名 0.8％となっている。

60.4％  いない 903名 60.5％ 14842名 

 ２人 9名 0.6％ 173名 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 
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 ７人

5名 0.7％ 

1.4％ 

 ８人 14名 

33名 

269名  無回答

30名 2.0％ 508名 

0.9％ 212名 

22.6％ 

6.8％  ６人

45.3％ 

156名 21.2％ 2975名 

53名 7.2％ 897名 

44.6％ 

 ３人

 ５人

444名 29名 3.9％ 

127名 17.2％ 

 ４人 334名 

17.2％ 

20名 2.7％ 

10名 

 ９人

 10人以上 0.0％ 

94名 0.7％ 

271名  ７人

 ８人

2.0％ 

2.1％ 

0.3％ 

0.4％ 42名 0.3％ 3名 

0名 

13141名 100.0％ 

大阪市24区

5855名 

5名 0.3％ 

大阪市東淀川区

3.4％ 

737名 100.0％ 

2261名 

2.1％ 

0.9％ 

 無回答 34名 2.3％ 523名 

 10人以上 5名 0.3％ 

 ９人

 ４人 644名 43.1％ 

 ６人 121名 8.1％ 

 ５人 310名 20.8％ 

10767名 

6.7％ 

2.1％ 

0.3％ 

64名 0.3％ 

74名 

1654名 

43.8％ 

5638名 22.9％ 

3.7％ 

 ３人 250名 16.7％ 4215名 17.2％ 

 ２人 80名 5.4％ 921名 

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「４人」 334名 45.3％、「５人」 156名 21.2％、「３人」 127名 17.2％の順に高く
なっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「４人」 310名 41.0％、「５人」 154名 20.4％、「３人」 123名 16.3％の順に高く
なっている。

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-33．世帯構成人数 ⑧合計　〔保護者 問２⑧〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「４人」 644名 43.1％、「５人」 310名 20.8％、「３人」 250名 16.7％の順に高く
なっている。

〔 保護者全体 〕

〔 小学生保護者 〕

 ２人

5.4

16.7

43.1

20.8

8.1

2.0

0.9

0.3

0.3

2.3

3.7

17.2
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22.9

6.7

2.1

0.9

0.3

0.3

2.1
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68名 

20名 2.6％ 

16.3％ 

41.0％ 

477名 

 ３人

100.0％ 

9.0％ 757名 

4912名 

123名 

756名 

6.6％ 

 無回答 14名 1.9％ 254名 2.2％ 

2.1％ 

 10人以上 5名 

2名 

 ７人

43.0％ 

 ５人 154名 20.4％ 2663名 23.3％ 

 ４人 310名 

 ６人

4.2％ 

大阪市24区

17.1％ 1954名 

11435名 100.0％ 

 ２人 51名 6.7％ 

〔 中学生保護者 〕

0.7％ 31名 0.3％ 

 ８人 9名 1.2％ 118名 

 ９人 0.3％ 0.3％ 32名 

1.0％ 

237名 

大阪市東淀川区

6.7

16.3

41.0

20.4

9.0

2.6

1.2

0.3
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1.0

0.3

0.3
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1.5％ 269名 

1.2％ 

1.1％ 

0.2％ 

16名 

1.0％ 

142名 

119名 

2.0％ 

0.5％ 

2.2％ 

0.4％ 47名 

15名 2.0％ 

4名 

251名 

 死別 5名 0.7％ 

78.0％ 

 無回答

1.5％ 

 離婚

 いない

 死別 11名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区

756名 100.0％ 

 未婚 12名 1.6％ 

 結婚している 590名 

 わからない 0名 0.0％ 0.1％ 

1537名 13.4％ 124名 16.4％ 

11435名 100.0％ 

大阪市24区

9323名 81.5％ 

 いない 2名 0.3％ 41名 

 未婚 10名 1.4％ 

 わからない 1名 0.1％ 

 無回答 17名 2.3％ 261名 

13141名 100.0％ 

85.5％ 

28名 

11231名 

0.7％ 98名 

0.3％ 

150名 1.1％ 

10.1％ 

619名 84.0％ 

 離婚 83名 11.3％ 1332名 

 結婚している

13.9％ 2869名 

1.0％ 

2.1％ 

0.2％ 

0.4％ 

512名 

0.4％ 

大阪市24区

32名 

1名 0.1％ 44名 

 いない 6名 

2.1％ 

 わからない

88名 

 離婚 207名 

1493名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

737名 100.0％ 

 未婚 22名 

 無回答

 Ａ-34．生計を共にしている親の婚姻状況　〔保護者 問３〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「結婚している」 1209名 81.0％、「離婚」 207名 13.9％、「死別」 16名 1.1％、
「未婚」 22名 1.5％、「わからない」 1名 0.1％、「いない」 6名 0.4％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「結婚している」 619名 84.0％、「離婚」 83名 11.3％、「死別」 5名 0.7％、「未
婚」 10名 1.4％、「わからない」 1名 0.1％、「いない」 2名 0.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「結婚している」 590名 78.0％、「離婚」 124名 16.4％、「死別」 11名 1.5％、
「未婚」 12名 1.6％、「わからない」 0名 0.0％、「いない」 4名 0.5％となっている。

 死別 16名 1.1％ 240名 

100.0％ 24576名 100.0％ 

11.7％ 

 結婚している 1209名 81.0％ 20554名 83.6％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区
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3.1％  無回答 14名 1.9％ 355名 

0.8％ 

 その他 2名 0.3％ 75名 0.7％ 

 官舎・社宅 3名 0.4％ 95名 

2.0％ 

 民間の賃貸住宅 128名 16.9％ 2127名 18.6％ 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅 9名 1.2％ 230名 

4.6％ 

 持ち家 523名 69.2％ 8025名 70.2％ 

 府営・市営の住宅 77名 10.2％ 528名 

100.0％ 11435名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 25名 3.4％ 371名 

756名 

2.8％ 

1.0％ 

 その他 7名 0.9％ 80名 0.6％ 

 官舎・社宅 7名 0.9％ 137名 

1.8％ 

 民間の賃貸住宅 157名 21.3％ 2519名 19.2％ 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅 11名 1.5％ 236名 

 府営・市営の住宅 35名 4.7％ 481名 3.7％ 

 持ち家 495名 67.2％ 9317名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

70.9％ 

0.6％ 

726名 

0.9％ 

1.9％ 

18.9％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 39名 2.6％ 3.0％ 

10名 

4646名 

0.6％ 155名 

20名 1.3％ 466名 

0.7％ 232名 

 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

 府営・市営の住宅

 その他 9名 

112名 

大阪市東淀川区

7.5％ 1009名 4.1％ 

70.6％ 

 官舎・社宅

1018名 68.2％ 17342名 

 民間の賃貸住宅 285名 19.1％ 

 持ち家

大阪市24区

100.0％ 

 Ａ-35．住居の種類　〔保護者 問５〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「持ち家」 1018名 68.2％、「府営・市営の住宅」 112名 7.5％、「ＵＲ賃貸住宅・公
社賃貸住宅」 20名 1.3％、「民間の賃貸住宅」 285名 19.1％、「官舎・社宅」 10名 0.7％、「その他」 9名 0.6％となってい
る。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「持ち家」 495名 67.2％、「府営・市営の住宅」 35名 4.7％、「ＵＲ賃貸住宅・公
社賃貸住宅」 11名 1.5％、「民間の賃貸住宅」 157名 21.3％、「官舎・社宅」 7名 0.9％、「その他」 7名 0.9％となってい
る。

1493名 100.0％ 24576名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「持ち家」 523名 69.2％、「府営・市営の住宅」 77名 10.2％、「ＵＲ賃貸住宅・
公社賃貸住宅」 9名 1.2％、「民間の賃貸住宅」 128名 16.9％、「官舎・社宅」 3名 0.4％、「その他」 2名 0.3％となってい
る。

〔 保護者全体 〕
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1.1％  無回答 9名 1.2％ 131名 

14.5％ 

 居室３部屋以上 634名 83.9％ 9536名 83.4％ 

 居室２部屋 109名 14.4％ 1655名 

0.8％ 

 ワンルーム 0名 0.0％ 16名 0.1％ 

 居室１部屋 4名 0.5％ 97名 

100.0％ 11435名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 8名 1.1％ 160名 

756名 

1.2％ 

16.4％ 

 居室３部屋以上 609名 82.6％ 10669名 81.2％ 

 居室２部屋 117名 15.9％ 2151名 

0.1％ 

 居室１部屋 3名 0.4％ 145名 1.1％ 

 ワンルーム 0名 0.0％ 16名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

15.1％ 3806名 

1.2％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 17名 1.1％ 291名 

0.0％ 32名 

15.5％ 

 居室３部屋以上 1243名 83.3％ 20205名 82.2％ 

 居室２部屋 226名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「ワンルーム」 0名 0.0％、「居室１部屋」 4名 0.5％、「居室２部屋」 109名
14.4％、「居室３部屋以上」 634名 83.9％となっている。

〔 保護者全体 〕

0.1％ 

 居室１部屋 7名 0.5％ 242名 1.0％ 

 ワンルーム 0名 

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-36．住居の間取り　〔保護者 問６（１）〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「ワンルーム」 0名 0.0％、「居室１部屋」 7名 0.5％、「居室２部屋」 226名
15.1％、「居室３部屋以上」 1243名 83.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「ワンルーム」 0名 0.0％、「居室１部屋」 3名 0.4％、「居室２部屋」 117名
15.9％、「居室３部屋以上」 609名 82.6％となっている。
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1002名 7.6％ 

192名 1.5％ 

7名 

0.4％ 

15名 0.1％ 

 ８人

 ９人 1名 0.1％ 

52名 7.1％ 

 10人以上

 無回答

0名 0.0％ 0.1％ 

 〔平均人数〕 4.1人 4.2人

20.9％ 

 ４人

2名 0.3％ 55名 

5.6％ 

 ７人 8名 1.1％ 

 ６人

 ２人

41名 5.6％ 740名 

 ５人 150名 20.4％ 2750名 

 ３人

43.5％ 

25名 3.4％ 413名 

17.1％ 2247名 

332名 45.0％ 5720名 

13141名 100.0％ 

3.1％ 

 10人以上 0名 0.0％ 

126名 17.1％ 

〔 小学生保護者 〕

 無回答 104名 7.0％ 

737名 100.0％ 

0.4％ 110名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

0.0％ 

1815名 7.4％ 

11名 

6.5％ 1372名 

0.4％ 

 ９人 1名 0.1％ 25名 0.1％ 

 ８人 6名 

42.7％ 10573名 

5.6％ 

 ７人 24名 1.6％ 357名 1.5％ 

 ６人 97名 

 〔平均人数〕 4.1人 4.2人

4.7％ 870名 

43.0％ 

 ５人 296名 19.8％ 5211名 21.2％ 

 ４人 638名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「４人」 306名 40.5％、「５人」 146名 19.3％、「３人」 131名 17.3％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.1人となっている。

〔 保護者全体 〕

3.5％ 

 ３人 257名 17.2％ 4232名 17.2％ 

 ２人 70名 

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-37．住居の居住人数　〔保護者 問６（２）〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「４人」 638名 42.7％、「５人」 296名 19.8％、「３人」 257名 17.2％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.1人となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「４人」 332名 45.0％、「５人」 150名 20.4％、「３人」 126名 17.1％の順に高く
なっていて、〔平均人数〕は4.1人となっている。
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 10人以上 0名 0.0％ 

52名 6.9％ 813名 7.1％ 

4名 

 〔平均人数〕 4.1人 4.2人

56名 7.4％ 632名 

4名 0.5％ 55名 

165名 

0.0％ 

 無回答

5.5％ 

21.5％ 

0.5％ 

 ９人 0名 0.0％ 10名 0.1％ 

1.4％ 

42.4％ 

 ８人

 ７人 16名 2.1％ 

 ４人

146名 19.3％ 

 ６人

45名 6.0％ 457名 

 ５人

4853名 

 ３人

306名 40.5％ 

131名 17.3％ 1985名 17.4％ 

2461名 

4.0％ 

100.0％ 

 ２人

756名 100.0％ 11435名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区
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 無回答 11名 1.5％ 233名 2.0％ 

4.1％ 

 その他 5名 0.7％ 98名 0.9％ 

 帰宅時間が決まっていない 30名 4.0％ 467名 

3.5％ 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 5名 0.7％ 36名 0.3％ 

 おこさんの寝る時間には家にいる 26名 3.4％ 395名 

49.3％ 

 おこさんの夕食時間には家にいる 296名 39.2％ 4571名 40.0％ 

 おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる 383名 50.7％ 5635名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 12名 1.6％ 

100.0％ 756名 100.0％ 11435名 

1.0％ 

241名 

2.0％ 225名 

2.4％ 

1.7％ 

0.4％ 

1.8％ 

2.2％ 318名 

 その他 7名 0.9％ 132名 

 帰宅時間が決まっていない

 おこさんの寝る時間には家にいる

 おこさんの夕食時間には家にいる

 おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる

16名 

15名 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 4名 0.5％ 49名 

54.2％ 

1.9％ 

296名 40.2％ 5056名 38.5％ 

387名 52.5％ 7120名 

3.2％ 

0.9％ 

474名 

2.5％ 

0.3％ 

46名 

41名 

3.1％ 785名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 23名 1.5％ 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

 その他 12名 0.8％ 230名 

 帰宅時間が決まっていない

 おこさんの寝る時間には家にいる

 おこさんの夕食時間には家にいる 9627名 

2.7％ 620名 

 おこさんが寝た後に帰ってくる 9名 0.6％ 85名 

39.2％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

592名 39.7％ 

51.9％ 770名 51.6％ 12755名  おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる

〔 保護者全体 〕

 Ａ-38．保護者の在宅時間　〔保護者 問11〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 770名 51.6％、「おこさんの夕食
時間には家にいる」 592名 39.7％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 41名 2.7％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 9名
0.6％、「帰宅時間が決まっていない」 46名 3.1％、「その他」 12名 0.8％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 387名 52.5％、「おこさんの夕
食時間には家にいる」 296名 40.2％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 15名 2.0％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 4
名 0.5％、「帰宅時間が決まっていない」 16名 2.2％、「その他」 7名 0.9％となっている。

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「おこさんの学校からの帰宅時間には家にいる」 383名 50.7％、「おこさんの夕
食時間には家にいる」 296名 39.2％、「おこさんの寝る時間には家にいる」 26名 3.4％、「おこさんが寝た後に帰ってくる」 5
名 0.7％、「帰宅時間が決まっていない」 30名 4.0％、「その他」 5名 0.7％となっている。
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1.6％ 257名 

 日本語以外の言語を使うことが多い 12名 

 無回答 12名 2.2％ 

 日本語のみを使用している 710名 

1.2％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語
の方が多い

22名 2.9％ 287名 

1.6％ 134名 

94.1％ 

2.5％ 

11435名 100.0％ 

93.9％ 10757名 

1.9％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 14名 1.9％ 256名 

756名 100.0％ 

1.6％  日本語以外の言語を使うことが多い 5名 0.7％ 216名 

92.7％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語
の方が多い

27名 3.7％ 484名 3.7％ 

 日本語のみを使用している 691名 93.8％ 12185名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

2.1％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 26名 1.7％ 513名 

1.4％  日本語以外の言語を使うことが多い 17名 1.1％ 350名 

93.4％ 

 日本語以外の言語も使用しているが、日本語
の方が多い

49名 3.3％ 771名 3.1％ 

 日本語のみを使用している 1401名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「日本語のみを使用している」 710名 93.9％、「日本語以外の言語も使用してい
るが、日本語の方が多い」 22名 2.9％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 12名 1.6％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 

93.8％ 22942名 

24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「日本語のみを使用している」 691名 93.8％、「日本語以外の言語も使用してい
るが、日本語の方が多い」 27名 3.7％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 5名 0.7％となっている。

 Ａ-39．家庭での外国語の使用状況　〔保護者 問12〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「日本語のみを使用している」 1401名 93.8％、「日本語以外の言語も使用してい
るが、日本語の方が多い」 49名 3.3％、「日本語以外の言語を使うことが多い」 17名 1.1％となっている。
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0.3％ 64名 

 Ａ-40．子どもへの信頼感　〔保護者 問14（１）〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「とても信頼している」 760名 50.9％、「信頼している」 648名 43.4％、「あまり信頼
していない」 63名 4.2％、「信頼していない」 5名 0.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「とても信頼している」 383名 52.0％、「信頼している」 320名 43.4％、「あまり信
頼していない」 21名 2.8％、「信頼していない」 4名 0.5％となっている。

3.9％ 

 とても信頼している 760名 

1.7％ 

大阪市24区

 信頼している 648名 43.4％ 9891名 

50.9％ 13286名 53.9％ 

63名 

 信頼していない

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

 無回答 17名 1.1％ 

4.2％ 964名 

0.3％ 

38.8％ 

55.8％ 

3.5％ 

0.2％ 

51.8％ 

 あまり信頼していない

1.7％ 

49.9％ 5934名 

 信頼している 328名 43.4％ 4780名 

4.4％ 

 信頼していない 1名 0.1％ 35名 0.3％ 

 あまり信頼していない 42名 5.6％ 509名 

40.2％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「とても信頼している」 377名 49.9％、「信頼している」 328名 43.4％、「あまり信
頼していない」 42名 5.6％、「信頼していない」 1名 0.1％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 24634名 100.0％ 

429名 

5名 

 とても信頼している

737名 100.0％ 13174名 100.0％ 

383名 52.0％ 7352名 

 信頼している 320名 43.4％ 5111名 

 あまり信頼していない 21名 2.8％ 455名 

 信頼していない 4名 0.5％ 29名 

 無回答 9名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

41.7％ 

 とても信頼している 377名 

1.2％ 227名 

756名 100.0％ 11460名 100.0％ 

1.8％  無回答 8名 1.1％ 202名 
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大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「よくする」 493名 65.2％、「する」 230名 30.4％、「あまりしない」 26名 3.4％、
「しない」 0名 0.0％となっている。

1493名 100.0％ 24634名 100.0％ 

 無回答 7名 0.9％ 185名 1.6％ 

1.7％ 

0.1％ 

27.4％ 

2.5％ 

22名 

 よくする 1018名 68.2％ 16838名 68.4％ 

 無回答 15名 1.0％ 407名 

 しない 1名 0.1％ 

 する 422名 28.3％ 6744名 

 あまりしない 37名 2.5％ 623名 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-41．子どもと会話をする頻度　〔保護者 問14（２）〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「よくする」 1018名 68.2％、「する」 422名 28.3％、「あまりしない」 37名 2.5％、
「しない」 1名 0.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「よくする」 525名 71.2％、「する」 192名 26.1％、「あまりしない」 11名 1.5％、
「しない」 1名 0.1％となっている。

737名 100.0％ 13174名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

72.4％ 

 する 192名 26.1％ 3206名 24.3％ 

 よくする 525名 71.2％ 9541名 

1.5％ 

 しない 1名 0.1％ 9名 0.1％ 

 あまりしない 11名 1.5％ 196名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 8名 1.1％ 222名 

756名 

1.7％ 

100.0％ 11460名 100.0％ 

30.9％ 

 よくする 493名 65.2％ 7297名 63.7％ 

 する 230名 30.4％ 3538名 

0.0％ 13名 0.1％ 

 あまりしない 26名 3.4％ 427名 3.7％ 

 しない 0名 
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大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「０～１５分未満」 18名 2.4％、「１５分～３０分未満」 45名 6.1％、「３０分～１時
間未満」 130名 17.6％、「１時間～２時間未満」 189名 25.6％、「２時間～３時間未満」 138名 18.7％、「３時間～４時間
未満」 85名 11.5％、「４時間以上」 97名 13.2％となっている。

 Ａ-42．子どもと過ごす時間／平日　〔保護者 問14（３）〕

2.8％ 

 １５分～３０分未満

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「０～１５分未満」 48名 3.2％、「１５分～３０分未満」 120名 8.0％、「３０分～１時
間未満」 281名 18.8％、「１時間～２時間未満」 395名 26.5％、「２時間～３時間未満」 264名 17.7％、「３時間～４時間
未満」 154名 10.3％、「４時間以上」 158名 10.6％となっている。

737名 100.0％ 13174名 100.0％ 

17.6％  ２時間～３時間未満 264名 17.7％ 4344名 

11.1％ 

 ３時間～４時間未満 154名 10.3％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「０～１５分未満」 30名 4.0％、「１５分～３０分未満」 75名 9.9％、「３０分～１時
間未満」 151名 20.0％、「１時間～２時間未満」 206名 27.2％、「２時間～３時間未満」 126名 16.7％、「３時間～４時間
未満」 69名 9.1％、「４時間以上」 61名 8.1％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 24634名 100.0％ 

 ０～１５分未満 48名 3.2％ 700名 

120名 8.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 73名 4.9％ 1341名 5.4％ 

16.1％ 

26.2％ 

897名 

1784名 

100.0％ 

3.8％ 

11.0％ 

1845名 

21.7％ 

441名 

2182名 8.9％ 

19.3％ 

 １時間～２時間未満 395名 26.5％ 6162名 25.0％ 

 ３０分～１時間未満 281名 18.8％ 4754名 

2418名 

 ２時間～３時間未満 138名 18.7％ 

 無回答

 ０～１５分未満 4.0％ 

35名 

9.8％ 

 ４時間以上

17.6％ 2270名 

7.0％ 

 ０～１５分未満 18名 

158名 10.6％ 2733名 

2499名 

2.4％ 259名 

大阪市東淀川区

 ３時間～４時間未満 85名 11.5％ 

 ４時間以上 97名 13.2％ 

2.0％ 

 １５分～３０分未満 45名 6.1％ 918名 

1264名  １５分～３０分未満 75名 9.9％ 

20.0％ 2484名 

30名 

 ３０分～１時間未満 151名 

大阪市24区

5.8％ 

23.9％ 

1521名 

〔 中学生保護者 〕

17.2％ 

 １時間～２時間未満 189名 25.6％ 3155名 

 ３０分～１時間未満 130名 

756名 

4.7％ 768名 

100.0％ 11460名 

11.5％ 

13.5％ 

19.0％ 

8.3％ 

 無回答

8.1％ 

38名 5.0％ 

 ４時間以上

 ３時間～４時間未満 7.8％ 

27.2％ 3007名 

69名 

5.0％ 573名 

9.1％ 

61名 949名 

 １時間～２時間未満 206名 

 ２時間～３時間未満 126名 16.7％ 

3.2
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100.0％ 1493名 100.0％ 

大阪市東淀川区

13.5％ 

257名 17.2％ 

大阪市24区

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「２時間未満」 190名 12.7％、「２時間～４時間未満」 257名 17.2％、「４時間～
６時間未満」 230名 15.4％、「６時間～８時間未満」 158名 10.6％、「８時間～１０時間未満」 98名 6.6％、「１０時間以
上」 189名 12.7％となっている。

3326名  ２時間未満

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「２時間未満」 62名 8.4％、「２時間～４時間未満」 105名 14.2％、「４時間～６
時間未満」 126名 17.1％、「６時間～８時間未満」 91名 12.3％、「８時間～１０時間未満」 60名 8.1％、「１０時間以上」
124名 16.8％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「２時間未満」 128名 16.9％、「２時間～４時間未満」 152名 20.1％、「４時間
～６時間未満」 104名 13.8％、「６時間～８時間未満」 67名 8.9％、「８時間～１０時間未満」 38名 5.0％、「１０時間以
上」 65名 8.6％となっている。

 １０時間以上 189名 12.7％ 

190名 12.7％ 

 ６時間～８時間未満 158名 10.6％ 

 ８時間～１０時間未満

大阪市東淀川区 大阪市24区

10.2％ 

98名 

 ２時間～４時間未満 18.2％ 

230名 15.4％ 

4488名 

3878名  ４時間～６時間未満 15.7％ 

2523名 

1469名 6.0％ 

3067名 

6.6％ 

12.5％ 

 Ａ-43．子どもと過ごす時間／休日　〔保護者 問14（３）〕

〔 保護者全体 〕

24634名 

24.8％ 

756名 100.0％ 11460名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区〔 中学生保護者 〕

 無回答 169名 

 ６時間～８時間未満 67名 

 ２時間未満 128名 

 ２時間～４時間未満 152名 

 ４時間～６時間未満

 ４時間～６時間未満

 ２時間～４時間未満 105名 

 無回答

126名 

〔 小学生保護者 〕

737名 

371名 

 ２時間未満 62名 

104名 1658名 14.5％ 

2142名 

20.1％ 

13.8％ 

22.9％ 2848名 21.6％ 

11.9％ 1574名 

16.8％ 16.7％ 2200名 

7.5％ 

12.3％ 

949名 8.3％ 

16.9％ 

8.9％ 

2324名 

18.7％ 

20.3％ 

16.9％ 

16.4％ 

2220名 

13174名 100.0％ 

23.9％ 5883名 

2164名 

1184名 

 ６時間～８時間未満 91名 

17.1％ 

 １０時間以上 124名 

 ８時間～１０時間未満 60名 8.1％ 984名 

 無回答 202名 26.7％ 3035名 

 ８時間～１０時間未満 38名 5.0％ 485名 

867名 

26.5％ 

8.6％ 7.6％  １０時間以上 65名 

100.0％ 

8.4％ 9.0％ 

14.2％ 

4.2％ 

12.7

17.2

15.4

10.6

6.6

12.7

24.8

13.5

18.2

15.7

10.2

6.0

12.5

23.9

0 50 100
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5.0

8.6

26.7

18.7

20.3

14.5

8.3

4.2

7.6

26.5

0 50 100

- 81 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

22.6％ 5988名 

 Ａ-44．子どもの将来への期待　〔保護者 問14（４）〕

24634名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「とても期待している」 337名 22.6％、「期待している」 891名 59.7％、「あまり期待
していない」 210名 14.1％、「期待していない」 24名 1.6％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「とても期待している」 174名 23.6％、「期待している」 441名 59.8％、「あまり期
待していない」 100名 13.6％、「期待していない」 11名 1.5％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「とても期待している」 163名 21.6％、「期待している」 450名 59.5％、「あまり期
待していない」 110名 14.6％、「期待していない」 13名 1.7％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 

58.2％ 

 とても期待している

 期待している 441名 59.8％ 7666名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

737名 

11.8％ 

 期待していない 11名 1.5％ 211名 

 あまり期待していない 100名 

1.5％ 287名 

13.6％ 1550名 

2.2％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

1.6％ 

756名 

 無回答 11名 

450名 

〔 中学生保護者 〕

100.0％ 11460名 100.0％ 

59.5％ 

 とても期待している 163名 22.1％ 

 期待している 59.5％ 6813名 

21.6％ 2528名 

13174名 100.0％ 

26.3％ 174名 23.6％ 3460名 

100.0％ 

大阪市24区

1.9％ 

 あまり期待していない 110名 14.6％ 1633名 

 期待していない 13名 1.7％ 223名 

14.2％ 

 無回答 20名 2.6％ 263名 2.3％ 

14.1％ 3183名 

24.3％ 

 期待している 891名 59.7％ 14479名 58.8％ 

 とても期待している 337名 

 無回答 31名 

12.9％ 

 期待していない 24名 1.6％ 434名 1.8％ 

 あまり期待していない 210名 

2.1％ 550名 2.2％ 
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 ときどき参加している 269名 18.0％ 4347名 17.6％ 

 よく参加している 1135名 76.0％ 18784名 76.3％ 

191名 

6.2％ 

15名 2.0％ 

25.4％ 2915名 

3.6％ 

 まったく参加していない 18名 1.2％ 231名 0.9％ 

 あまり参加していない 54名 3.6％ 890名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 17名 1.1％ 382名 

737名 

1.6％ 

100.0％ 13174名 100.0％ 

10.9％ 

 よく参加している 635名 86.2％ 11315名 85.9％ 

 ときどき参加している 83名 11.3％ 1432名 

709名 

 ときどき参加している

 まったく参加していない 3名 0.4％ 40名 

 あまり参加していない 7名 0.9％ 1.4％ 

500名 66.1％ 

0.3％ 

181名 

 無回答 1.6％ 

 よく参加している

〔 中学生保護者 〕

65.2％ 

1.2％ 

7469名 

206名 9名 

大阪市24区

1.5％  無回答 8名 1.1％ 176名 

11460名 100.0％ 

大阪市東淀川区

 まったく参加していない

186名 24.6％ 

1.7％ 

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「よく参加している」 1135名 76.0％、「ときどき参加している」 269名 18.0％、「あ
まり参加していない」 54名 3.6％、「まったく参加していない」 18名 1.2％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「よく参加している」 635名 86.2％、「ときどき参加している」 83名 11.3％、「あま
り参加していない」 7名 0.9％、「まったく参加していない」 3名 0.4％となっている。

 Ａ-45．子どもの学校行事への参加状況　〔保護者 問14（５）〕

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「よく参加している」 500名 66.1％、「ときどき参加している」 186名 24.6％、「あ
まり参加していない」 47名 6.2％、「まったく参加していない」 15名 2.0％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 100.0％ 24634名 100.0％ 

 あまり参加していない 47名 6.2％ 

756名 100.0％ 
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2.3％ 

 無回答 7名 

 ４０歳以上 18名 2.4％ 262名 

0.9％ 206名 1.8％ 

21.7％ 

 ３５～３９歳 81名 10.7％ 1188名 10.4％ 

 ３１～３４歳 138名 18.3％ 2487名 

18.4％ 

 ２７～３０歳 206名 27.2％ 3388名 29.6％ 

110名 14.6％ 1416名 12.4％ 

3.4％ 

 ２４～２６歳 157名 20.8％ 2102名 

 ２０～２３歳

 １０代 39名 5.2％ 386名 

100.0％ 

213名 1.6％ 

 ４０歳以上

〔 中学生保護者 〕

756名 100.0％ 11435名 

2.2％ 

433名 

24.1％ 

12.8％ 1697名 12.9％ 

28.9％ 

 ２４～２６歳

 ３１～３４歳

大阪市東淀川区 大阪市24区

3.3％ 

 無回答 16名 

31名 4.2％ 

 ３５～３９歳 94名 

17.6％ 2128名 

162名 22.0％ 3172名 

 ２７～３０歳 205名 27.8％ 

130名 

 １０代

1.5％ 419名 

1315名 

381名 

10.4％  ２０～２３歳 77名 

 無回答

3802名 

〔 小学生保護者 〕

2.9％ 

10.0％ 

16.2％ 

22名 3.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

23.0％ 

11.7％ 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

23名 

20.1％ 5659名 

2.8％ 

1.7％ 

 ３５～３９歳 175名 11.7％ 2885名 

 ４０歳以上 49名 3.3％ 695名 

 ３１～３４歳

17.2％ 

 ２７～３０歳 411名 27.5％ 

4230名 287名 19.2％ 

300名 

7190名 

187名 12.5％ 2731名 11.1％ 

29.3％ 

 ２４～２６歳

 １０代 61名 4.1％ 

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「１０代」 22名 3.0％、「２０～２３歳」 77名 10.4％、「２４～２６歳」 130名
17.6％、「２７～３０歳」 205名 27.8％、「３１～３４歳」 162名 22.0％、「３５～３９歳」 94名 12.8％、「４０歳以上」 31名
4.2％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「１０代」 39名 5.2％、「２０～２３歳」 110名 14.6％、「２４～２６歳」 157名
20.8％、「２７～３０歳」 206名 27.2％、「３１～３４歳」 138名 18.3％、「３５～３９歳」 81名 10.7％、「４０歳以上」 18名
2.4％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「１０代」 61名 4.1％、「２０～２３歳」 187名 12.5％、「２４～２６歳」 287名
19.2％、「２７～３０歳」 411名 27.5％、「３１～３４歳」 300名 20.1％、「３５～３９歳」 175名 11.7％、「４０歳以上」 49名
3.3％となっている。

大阪市東淀川区

767名 3.1％ 

 Ａ-46．初めて親となった年齢　〔保護者 問18〕

 ２０～２３歳
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3.7％  無回答 35名 4.6％ 425名 

5.5％ 

 起きていない 10名 1.3％ 160名 1.4％ 

 あまり起きていない 44名 5.8％ 635名 

22.2％ 

 起きている 501名 66.0％ 7715名 67.2％ 

 どちらかといえば起きている 169名 22.3％ 2553名 

100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 40名 5.4％ 559名 

759名 

4.3％ 

6.5％ 

 起きていない 14名 1.9％ 225名 1.7％ 

 あまり起きていない 56名 7.5％ 857名 

64.5％ 

 どちらかといえば起きている 164名 22.1％ 3021名 23.0％ 

 起きている 469名 63.1％ 8462名 

4.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 75名 

743名 100.0％ 

6.1％ 

 起きていない 24名 1.6％ 385名 1.6％ 

6.7％ 1492名 

13124名 100.0％ 

5.0％ 984名 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

16177名 

 あまり起きていない 100名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「起きている」 501名 66.0％、「どちらかといえば起きている」 169名 22.3％、「あまり起
きていない」 44名 5.8％、「起きていない」 10名 1.3％となっている。

65.7％ 

 どちらかといえば起きている 333名 22.2％ 5574名 22.6％ 

 起きている 970名 64.6％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「起きている」 469名 63.1％、「どちらかといえば起きている」 164名 22.1％、「あまり起
きていない」 56名 7.5％、「起きていない」 14名 1.9％となっている。

 Ａ-47．普段の起床時間　〔子ども 問２〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「起きている」 970名 64.6％、「どちらかといえば起きている」 333名 22.2％、「あまり
起きていない」 100名 6.7％、「起きていない」 24名 1.6％となっている。

64.6

22.2

6.7

1.6

5.0

65.7

22.6

6.1

1.6

4.0

0 50 100

63.1

22.1

7.5

1.9

5.4

64.5

23.0

6.5

1.7

4.3

0 50 100

66.0

22.3

5.8

1.3

4.6

67.2

22.2

5.5

1.4

3.7

0 50 100

- 85 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

4.0％ 

4.5％  無回答 34名 425名 3.7％ 

16.7％ 13.8％ 127名  決まっていない

3.9％ 

22.0％ 

34.6％ 

17.1％ 

501名 4.4％ 

 午後１０時台

 午前１時より後 30名 

 午後９時より前

1584名 

 午後１１時台 229名 30.2％ 3975名 

 午前０時台 121名 15.9％ 1962名 

 午後９時台 37名 4.9％ 453名 

0.5％ 

43名 

178名 23.5％ 2527名 

3名 0.4％ 61名 

759名 100.0％ 

0.4％ 53名 

575名 

100.0％ 

4.4％ 

 決まっていない

〔 中学生 〕

11488名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

5.8％ 

7.8％ 

 無回答

56名 7.5％ 1019名 

 午後９時台

42.7％ 

0.4％  午前１時より後 3名 

14.2％ 

 午後１０時台 42.8％ 5608名 

1858名 

 午前０時台 1.9％ 

318名 

 午後９時より前

11名 1.5％ 246名 

 午後１１時台 104名 14.0％ 

25.5％ 

24名 3.2％ 419名 

24.8％ 3346名 184名 

3.2％ 

 無回答

9.0％ 

2.3％ 

743名 100.0％ 

10.6％ 

132名 

554名 

8.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

4.1％ 

13124名 100.0％ 

77名 5.1％ 1000名 

2208名 

 決まっていない 183名 12.2％ 2603名 

 午前０時台

 午前１時より後 33名 2.2％ 

33.1％ 

 午後１１時台 333名 22.2％ 5833名 23.7％ 

 午後１０時台 496名 33.0％ 8135名 

2.0％ 

 午後９時台 221名 14.7％ 3799名 15.4％ 

 午後９時より前 27名 1.8％ 480名 

 Ａ-48．普段の就寝時間　〔子ども 問３〕

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「午後９時より前」 3名 0.4％、「午後９時台」 37名 4.9％、「午後１０時台」 178名
23.5％、「午後１１時台」 229名 30.2％、「午前０時台」 121名 15.9％、「午前１時より後」 30名 4.0％、「決まっていない」
127名 16.7％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「午後９時より前」 27名 1.8％、「午後９時台」 221名 14.7％、「午後１０時台」 496
名 33.0％、「午後１１時台」 333名 22.2％、「午前０時台」 132名 8.8％、「午前１時より後」 33名 2.2％、「決まっていな
い」 183名 12.2％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「午後９時より前」 24名 3.2％、「午後９時台」 184名 24.8％、「午後１０時台」 318名
42.8％、「午後１１時台」 104名 14.0％、「午前０時台」 11名 1.5％、「午前１時より後」 3名 0.4％、「決まっていない」 56
名 7.5％となっている。
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361名 

1.5％ 

 週に２～３回 50名 

 毎日またはほとんど毎日 607名 

 無回答 15名 2.0％ 

16名 2.1％ 244名 

4.3％ 

6.6％ 567名 

80.8％ 

6.1％ 

11488名 100.0％ 

80.0％ 

238名 

9277名 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 

1.8％  無回答 17名 

2.8％ 

 食べない

 週に４～５回 38名 5.0％ 705名 

2.1％ 

196名 1.7％ 

4.3％ 499名 33名 

4.9％ 

 週に１回程度

 食べない 8名 1.1％ 202名 

459名 

2.3％ 

2.8％ 

 週に１回程度 10名 1.3％ 124名 0.9％ 

 週に２～３回 21名 

〔 小学生 〕

89.5％ 

 週に４～５回 21名 2.8％ 

 毎日またはほとんど毎日 666名 89.6％ 11740名 

3.5％ 

 食べない 41名 2.7％ 701名 

1.8％ 

2.8％ 

 無回答 434名 

743名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

32名 2.1％ 

13124名 100.0％ 

1.5％ 

 週に２～３回 71名 4.7％ 928名 3.8％ 

 週に１回程度 26名 1.7％ 368名 

4.7％ 

 毎日またはほとんど毎日 1273名 84.8％ 21017名 

59名 3.9％ 1164名 

85.4％ 

 週に４～５回

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区〔 小・中全体 〕

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 666名 89.6％、「週に４～５回」 21名 2.8％、「週に２～３
回」 21名 2.8％、「週に１回程度」 10名 1.3％、「食べない」 8名 1.1％となっている。

 Ａ-49．朝食を食べる頻度　〔子ども 問４（１）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「毎日またはほとんど毎日」 1273名 84.8％、「週に４～５回」 59名 3.9％、「週に２
～３回」 71名 4.7％、「週に１回程度」 26名 1.7％、「食べない」 41名 2.7％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 607名 80.0％、「週に４～５回」 38名 5.0％、「週に２～３
回」 50名 6.6％、「週に１回程度」 16名 2.1％、「食べない」 33名 4.3％となっている。
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6.3％ 

5.8％ 114名 

 わからない 6名 

8名 5.7％  無回答

〔 中学生 〕

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「時間がない」 55名 40.1％、「おなかがすいていない」 56名 40.9％、「用意されていな
い」 3名 2.2％、「食べる習慣がない」 9名 6.6％、「わからない」 6名 4.4％となっている。

126名 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「時間がない」 15名 25.0％、「おなかがすいていない」 26名 43.3％、「用意されていな
い」 4名 6.7％、「食べる習慣がない」 4名 6.7％、「わからない」 3名 5.0％となっている。

9.6％ 

5.9％ 

 無回答 16名 

4.4％ 

 Ａ-50．朝食を食べない理由　〔子ども 問４（２）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「時間がない」 70名 35.5％、「おなかがすいていない」 82名 41.6％、「用意されて
いない」 7名 3.6％、「食べる習慣がない」 13名 6.6％、「わからない」 9名 4.6％となっている。

35.5％ 1207名 

197名 100.0％ 3161名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区〔 小・中全体 〕

43.3％ 468名 40.8％ 

60名 100.0％ 1146名 100.0％ 

大阪市24区

2.7％ 

 食べる習慣がない 13名 6.6％ 262名 8.3％ 

 用意されていない 7名 3.6％ 86名 

38.2％ 

 おなかがすいていない 82名 41.6％ 1203名 38.1％ 

 時間がない 70名 

大阪市東淀川区

39.5％ 

6.7％ 35名 

36.5％ 

5.0％ 

40.1％ 795名 

5.4％ 

13.3％ 101名 8.8％ 

大阪市24区

62名 

137名 100.0％ 2015名 100.0％ 

大阪市東淀川区

 時間がない 15名 

68名 5.9％ 

 用意されていない 4名 

36.0％ 

 おなかがすいていない

4名 6.7％ 

26名 

 おなかがすいていない

2.5％ 

 食べる習慣がない 9名 6.6％ 194名 

 用意されていない

56名 40.9％ 

 食べる習慣がない

6.8％ 

 時間がない 55名 

3名 2.2％ 51名 

3.1％ 

 無回答 8名 

 わからない 3名 

 わからない 9名 4.6％ 188名 

8.1％ 215名 

25.0％ 412名 

735名 

〔 小学生 〕
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97.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「毎日またはほとんど毎日」 1435名 95.5％、「週に４～５回」 19名 1.3％、「週に２
～３回」 9名 0.6％、「週に１回程度」 1名 0.1％、「食べない」 1名 0.1％となっている。

 Ａ-51．夕食を食べる頻度　〔子ども 問５（１）〕

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 728名 95.9％、「週に４～５回」 9名 1.2％、「週に２～３回」
4名 0.5％、「週に１回程度」 0名 0.0％、「食べない」 1名 0.1％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 

0.7％ 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 707名 95.2％、「週に４～５回」 10名 1.3％、「週に２～３
回」 5名 0.7％、「週に１回程度」 1名 0.1％、「食べない」 0名 0.0％となっている。

100.0％ 

95.5％ 23873名 

24612名 

 週に４～５回 19名 1.3％ 177名 

100.0％ 

 毎日またはほとんど毎日 1435名 

0.3％ 

 週に１回程度 1名 0.1％ 20名 0.1％ 

 週に２～３回 9名 0.6％ 64名 

 食べない 1名 0.1％ 15名 0.1％ 

2.5％ 463名 1.9％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 無回答 37名 

 毎日またはほとんど毎日 707名 95.2％ 12745名 97.1％ 

1.3％ 73名 

0.2％ 

 週に４～５回 10名 

 週に２～３回 5名 0.7％ 24名 

0.6％ 

0.1％ 

 食べない 0名 0.0％ 6名 0.0％ 

 週に１回程度 1名 0.1％ 14名 

100.0％ 11488名 100.0％ 

2.0％  無回答 20名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 

2.7％ 262名 

 毎日またはほとんど毎日 728名 95.9％ 11128名 96.9％ 

〔 中学生 〕

0.9％ 

 週に２～３回 4名 0.5％ 40名 0.3％ 

 週に４～５回 9名 1.2％ 104名 

0.1％ 

 食べない 1名 0.1％ 9名 0.1％ 

 週に１回程度 0名 0.0％ 6名 

1.7％  無回答 17名 2.2％ 201名 
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 Ａ-52．夕食を食べない理由　〔子ども 問５（２）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「時間がない」 5名 16.7％、「おなかがすいていない」 17名 56.7％、「用意されてい
ない」 1名 3.3％、「食べる習慣がない」 1名 3.3％、「わからない」 2名 6.7％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「時間がない」 1名 6.3％、「おなかがすいていない」 10名 62.5％、「用意されていない」
1名 6.3％、「食べる習慣がない」 1名 6.3％、「わからない」 0名 0.0％となっている。

10.9％ 

13名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「時間がない」 4名 28.6％、「おなかがすいていない」 7名 50.0％、「用意されていない」
0名 0.0％、「食べる習慣がない」 0名 0.0％、「わからない」 2名 14.3％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

30名 100.0％ 276名 

5.4％ 3.3％ 15名 

3.3％ 4.7％ 

49.6％ 137名 56.7％ 

 時間がない 5名 

100.0％ 

16.7％ 30名 

1名 

 おなかがすいていない

 用意されていない 1名 

17名 

 食べる習慣がない

 時間がない 1名 

10.1％ 

16名 100.0％ 117名 

 わからない 2名 6.7％ 28名 

19.2％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 4名 13.3％ 53名 

6.8％ 

6.3％ 5名 

40.2％ 

6.3％ 8名 

100.0％ 

6.8％ 

 おなかがすいていない 10名 62.5％ 47名 

 用意されていない 1名 6.3％ 8名 

18.8％ 33名 

4.3％ 

 わからない 0名 0.0％ 16名 13.7％ 

 食べる習慣がない 1名 

28.2％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

14名 100.0％ 159名 100.0％ 

 無回答 3名 

 時間がない 4名 28.6％ 22名 13.8％ 

56.6％ 

 用意されていない 0名 0.0％ 5名 3.1％ 

 おなかがすいていない 7名 50.0％ 90名 

6.3％ 

 わからない 2名 14.3％ 12名 7.5％ 

 食べる習慣がない 0名 0.0％ 10名 

12.6％  無回答 1名 7.1％ 20名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-53．休日に昼食を食べる頻度　〔子ども 問６（１）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「必ず食べる」 1205名 80.2％、「食べることが多い」 205名 13.6％、「食べないこと
が多い」 42名 2.8％、「食べない」 6名 0.4％、「わからない」 10名 0.7％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「必ず食べる」 618名 83.2％、「食べることが多い」 81名 10.9％、「食べないことが多
い」 16名 2.2％、「食べない」 2名 0.3％、「わからない」 7名 0.9％となっている。

83.5％ 

525名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「必ず食べる」 587名 77.3％、「食べることが多い」 124名 16.3％、「食べないことが多
い」 26名 3.4％、「食べない」 4名 0.5％、「わからない」 3名 0.4％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 

0.3％ 0.4％ 77名 

2.8％ 2.1％ 

11.8％ 2912名 13.6％ 

 必ず食べる 1205名 

100.0％ 

80.2％ 20540名 

6名 

 食べることが多い

 食べないことが多い 42名 

205名 

 食べない

 必ず食べる 618名 

0.5％ 

743名 100.0％ 13124名 

 わからない 10名 0.7％ 112名 

1.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 34名 2.3％ 446名 

86.5％ 

0.3％ 35名 

9.5％ 

83.2％ 11352名 

100.0％ 

1.5％ 

 食べることが多い 81名 10.9％ 1248名 

 食べないことが多い 16名 2.2％ 200名 

2.6％ 247名 

0.3％ 

 わからない 7名 0.9％ 42名 0.3％ 

 食べない 2名 

1.9％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 無回答 19名 

 必ず食べる 587名 77.3％ 9188名 80.0％ 

14.5％ 

 食べないことが多い 26名 3.4％ 325名 2.8％ 

 食べることが多い 124名 16.3％ 1664名 

0.4％ 

 わからない 3名 0.4％ 70名 0.6％ 

 食べない 4名 0.5％ 42名 

1.7％  無回答 15名 2.0％ 199名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-54．休日に昼食を食べない理由　〔子ども 問６（２）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「時間がない」 36名 13.7％、「おなかがすいていない」 154名 58.6％、「用意され
ていない」 17名 6.5％、「食べる習慣がない」 8名 3.0％、「わからない」 29名 11.0％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「時間がない」 18名 17.0％、「おなかがすいていない」 51名 48.1％、「用意されていな
い」 8名 7.5％、「食べる習慣がない」 0名 0.0％、「わからない」 16名 15.1％となっている。

12.5％ 

209名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「時間がない」 18名 11.5％、「おなかがすいていない」 103名 65.6％、「用意されてい
ない」 9名 5.7％、「食べる習慣がない」 8名 5.1％、「わからない」 13名 8.3％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

263名 100.0％ 3626名 

4.7％ 3.0％ 171名 

6.5％ 5.8％ 

57.2％ 2074名 58.6％ 

 時間がない 36名 

100.0％ 

13.7％ 453名 

8名 

 おなかがすいていない

 用意されていない 17名 

154名 

 食べる習慣がない

 時間がない 18名 

12.4％ 

106名 100.0％ 1525名 

 わからない 29名 11.0％ 449名 

7.4％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 19名 7.2％ 270名 

13.8％ 

0.0％ 46名 

54.2％ 

17.0％ 211名 

100.0％ 

5.6％ 

 おなかがすいていない 51名 48.1％ 827名 

 用意されていない 8名 7.5％ 85名 

12.3％ 159名 

3.0％ 

 わからない 16名 15.1％ 197名 12.9％ 

 食べる習慣がない 0名 

10.4％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

157名 100.0％ 2101名 100.0％ 

 無回答 13名 

 時間がない 18名 11.5％ 242名 11.5％ 

59.4％ 

 用意されていない 9名 5.7％ 124名 5.9％ 

 おなかがすいていない 103名 65.6％ 1247名 

5.9％ 

 わからない 13名 8.3％ 252名 12.0％ 

 食べる習慣がない 8名 5.1％ 125名 

5.3％  無回答 6名 3.8％ 111名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-55．おこさんの通学状況　〔保護者 問16〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほぼ毎日通っている」 1343名 90.0％、「欠席は年間３０日未満である」 85名
5.7％、「欠席は年間３０日以上、６０日未満である」 18名 1.2％、「欠席は年間６０日以上、１年未満である」 15名 1.0％、
「欠席が１年以上続いている」 5名 0.3％、「わからない」 10名 0.7％となっている。

0.3％ 

91.5％ 

大阪市24区

100.0％ 

225名 

0.3％ 

 欠席は年間３０日未満である 85名 5.7％ 1093名 

1493名 100.0％ 24634名 

 欠席は年間３０日以上、６０日未満である 18名 245名 

0.3％ 

 欠席は年間６０日以上、１年未満である 15名 1.0％ 

62名 

 わからない 10名 0.7％ 75名 

756名 100.0％ 11460名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区〔 中学生 〕

2名 

90.0％ 

 欠席は年間３０日未満である 50名 6.6％ 569名 5.0％ 

 ほぼ毎日通っている 668名 88.4％ 10319名 

1.2％ 202名 

22551名 

 欠席が１年以上続いている 5名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほぼ毎日通っている」 668名 88.4％、「欠席は年間３０日未満である」 50名 6.6％、
「欠席は年間３０日以上、６０日未満である」 11名 1.5％、「欠席は年間６０日以上、１年未満である」 9名 1.2％、「欠席が１
年以上続いている」 2名 0.3％、「わからない」 8名 1.1％となっている。

大阪市東淀川区

90.0％  ほぼ毎日通っている 1343名 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほぼ毎日通っている」 675名 91.6％、「欠席は年間３０日未満である」 35名 4.7％、
「欠席は年間３０日以上、６０日未満である」 7名 0.9％、「欠席は年間６０日以上、１年未満である」 6名 0.8％、「欠席が１
年以上続いている」 3名 0.4％、「わからない」 2名 0.3％となっている。

〔 小・中全体 〕

1.2％ 

4.4％ 

1.0％ 

1.6％ 

92.8％ 

4.0％ 

0.8％ 

675名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 17名 1.1％ 383名 

12232名 

737名 100.0％ 13174名 100.0％ 

1.2％ 

 欠席は年間６０日以上、１年未満である 9名 1.2％ 163名 1.4％ 

 欠席は年間３０日以上、６０日未満である 11名 1.5％ 141名 

0.4％ 

 無回答 8名 1.1％ 181名 1.6％ 

6名 

0.3％ 

91.6％ 

4.7％ 524名 

7名 0.9％ 104名 

29名 

 欠席は年間６０日以上、１年未満である 0.8％ 62名 

1.5％ 

 わからない

0.5％ 

0.2％ 

 無回答 9名 

 わからない 8名 1.1％ 46名 

0.9％ 

 欠席が１年以上続いている 3名 0.4％ 21名 0.2％ 

 ほぼ毎日通っている

 欠席は年間３０日未満である 35名 

 欠席は年間３０日以上、６０日未満である

0.4％  欠席が１年以上続いている 2名 0.3％ 41名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-56．学校に遅刻する頻度　〔子ども 問７〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「毎日またはほとんど毎日」 69名 4.6％、「週に４～５回」 10名 0.7％、「週に２～３
回」 40名 2.7％、「週に１回程度」 73名 4.9％、「遅刻はしない」 1155名 76.9％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 37名 5.0％、「週に４～５回」 4名 0.5％、「週に２～３回」
20名 2.7％、「週に１回程度」 37名 5.0％、「遅刻はしない」 581名 78.2％となっている。

4.7％ 

705名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「毎日またはほとんど毎日」 32名 4.2％、「週に４～５回」 6名 0.8％、「週に２～３回」
20名 2.6％、「週に１回程度」 36名 4.7％、「遅刻はしない」 574名 75.6％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 

5.2％ 4.9％ 1288名 

2.7％ 2.9％ 

0.8％ 186名 0.7％ 

 毎日またはほとんど毎日 69名 

100.0％ 

4.6％ 1156名 

73名 

 週に４～５回

 週に２～３回 40名 

10名 

 週に１回程度

 毎日またはほとんど毎日 37名 

77.7％ 

743名 100.0％ 13124名 

 遅刻はしない 1155名 76.9％ 19119名 

8.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 155名 10.3％ 2158名 

5.5％ 

5.0％ 768名 

1.0％ 

5.0％ 721名 

100.0％ 

3.5％ 

 週に４～５回 4名 0.5％ 137名 

 週に２～３回 20名 2.7％ 458名 

8.6％ 963名 

5.9％ 

 遅刻はしない 581名 78.2％ 10077名 76.8％ 

 週に１回程度 37名 

7.3％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 無回答 64名 

 毎日またはほとんど毎日 32名 4.2％ 435名 3.8％ 

0.4％ 

 週に２～３回 20名 2.6％ 247名 2.2％ 

 週に４～５回 6名 0.8％ 49名 

4.5％ 

 遅刻はしない 574名 75.6％ 9042名 78.7％ 

 週に１回程度 36名 4.7％ 520名 

10.4％  無回答 91名 12.0％ 1195名 

4.6

0.7

2.7

4.9

76.9

10.3

4.7

0.8

2.9

5.2

77.7

8.8

0 50 100

5.0

0.5

2.7

5.0

78.2

8.6

5.5

1.0

3.5

5.9

76.8

7.3

0 50 100

4.2

0.8

2.6

4.7

75.6

12.0

3.8

0.4

2.2

4.5

78.7

10.4

0 50 100

- 94 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-57．おうちの大人の人と一緒に朝食を食べる　〔子ども 問８①〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 734名 48.9％、「週に４～５回」 78名 5.2％、「週に２～３回」 120
名 8.0％、「週に１回程度」 69名 4.6％、「月に１～２回」 40名 2.7％、「ほとんどない」 259名 17.2％、「まったくない」 190
名 12.6％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 439名 59.1％、「週に４～５回」 33名 4.4％、「週に２～３回」 49名
6.6％、「週に１回程度」 34名 4.6％、「月に１～２回」 16名 2.2％、「ほとんどない」 98名 13.2％、「まったくない」 66名
8.9％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 295名 38.9％、「週に４～５回」 45名 5.9％、「週に２～３回」 71名
9.4％、「週に１回程度」 35名 4.6％、「月に１～２回」 24名 3.2％、「ほとんどない」 161名 21.2％、「まったくない」 124名
16.3％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 

5.5％ 1361名 

48.8％ 

2126名 

4.7％ 4.6％ 1156名 

8.6％ 

 ほとんど毎日 734名 

100.0％ 

48.9％ 12020名 

 週に４～５回

 週に２～３回 120名 8.0％ 

78名 5.2％ 

2.3％ 

69名 

2.7％ 574名 

 週に１回程度

15.6％ 

190名 12.6％ 3322名 

259名 

13.5％ 

17.2％ 3829名 

 ほとんど毎日 439名 

 月に１～２回 40名 

12名 

 まったくない

 無回答

 ほとんどない

0.9％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

743名 100.0％ 13124名 

0.8％ 224名 

56.3％ 

4.6％ 572名 

5.2％ 

59.1％ 7394名 

100.0％ 

8.9％ 

 週に４～５回 33名 4.4％ 688名 

 週に２～３回 49名 6.6％ 1165名 

13.2％ 1695名 

4.4％ 

 月に１～２回 16名 2.2％ 256名 2.0％ 

 週に１回程度 34名 

1.1％ 132名 

12.9％ 

 まったくない 66名 8.9％ 1222名 9.3％ 

 ほとんどない 98名 

1.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 無回答 8名 

 ほとんど毎日 295名 38.9％ 4626名 40.3％ 

5.9％ 

 週に２～３回 71名 9.4％ 961名 8.4％ 

 週に４～５回 45名 5.9％ 673名 

5.1％ 

 月に１～２回 24名 3.2％ 318名 2.8％ 

 週に１回程度 35名 4.6％ 584名 

18.6％ 

 まったくない 124名 16.3％ 2100名 18.3％ 

 ほとんどない 161名 21.2％ 2134名 

0.8％  無回答 4名 0.5％ 92名 
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 Ａ-58．おうちの大人の人と一緒に夕食を食べる　〔子ども 問８②〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 1215名 80.9％、「週に４～５回」 118名 7.9％、「週に２～３回」 71
名 4.7％、「週に１回程度」 31名 2.1％、「月に１～２回」 13名 0.9％、「ほとんどない」 31名 2.1％、「まったくない」 13名
0.9％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 646名 86.9％、「週に４～５回」 39名 5.2％、「週に２～３回」 26名
3.5％、「週に１回程度」 11名 1.5％、「月に１～２回」 4名 0.5％、「ほとんどない」 7名 0.9％、「まったくない」 4名 0.5％と
なっている。

78.8％ 

1525名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 569名 75.0％、「週に４～５回」 79名 10.4％、「週に２～３回」 45名
5.9％、「週に１回程度」 20名 2.6％、「月に１～２回」 9名 1.2％、「ほとんどない」 24名 3.2％、「まったくない」 9名 1.2％と
なっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 

1.7％ 2.1％ 425名 

4.7％ 6.2％ 

8.3％ 2046名 7.9％ 

 ほとんど毎日 1215名 

100.0％ 

80.9％ 19385名 

31名 

 週に４～５回

 週に２～３回 71名 

118名 

 週に１回程度

305名 

13名 0.9％ 174名 

31名 

 月に１～２回

2.1％ 547名 

 ほとんど毎日 646名 

1.2％ 

0.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

10名 0.7％ 205名 

 まったくない

 無回答

 ほとんどない

0.7％ 

2.2％ 

13名 0.9％ 

1.5％ 141名 

5.7％ 

86.9％ 11151名 

1.1％ 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

4.6％ 

5.2％ 

85.0％ 

大阪市24区

 週に４～５回 39名 752名 

 週に２～３回 26名 3.5％ 602名 

4名 0.5％ 61名 0.5％ 

 無回答 6名 0.8％ 120名 

0.9％ 

 週に１回程度 11名 

1.5％ 

 まったくない 4名 0.5％ 99名 0.8％ 

 ほとんどない 7名 

11488名 100.0％ 

0.9％ 

71.7％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 

10.4％ 

 ほとんど毎日 569名 75.0％ 

198名 

11.3％ 

8234名 

1294名 

0.7％  無回答 4名 0.5％ 85名 

 週に２～３回 45名 5.9％ 923名 8.0％ 

 週に４～５回 79名 

 ほとんどない 24名 3.2％ 349名 

2.5％  週に１回程度 20名 2.6％ 284名 

1.0％  月に１～２回 9名 1.2％ 113名 

3.0％ 

 まったくない 9名 1.2％ 206名 1.8％ 

 月に１～２回
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106名 14.0％ 

 無回答 6名 

15.1％ 

 まったくない

16.2％ 1732名 

3.5％ 

10.2％ 

5.2％ 

0.8％ 103名 0.9％ 

1804名 

3.3％ 407名 

15.7％ 

74名 9.7％ 1170名 

25名 

 週に２～３回

 週に４～５回

603名 

 ほとんどない 123名 

 月に１～２回

 週に１回程度 40名 5.3％ 

38.6％  ほとんど毎日

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕

296名 

12.6％ 

89名 11.7％ 1236名 10.8％ 

1657名 

39.0％ 4433名 

 まったくない

158名 

 月に１～２回

大阪市東淀川区 大阪市24区

12.6％ 

 無回答 6名 0.8％ 1.2％ 

71名 

3.9％ 

 週に２～３回

88名 11.8％ 1660名 

2.6％ 

 ほとんどない 81名 10.9％ 

1145名 

 ほとんど毎日

20名 2.7％ 346名 

 週に１回程度 30名 4.0％ 509名 

 週に４～５回

47.9％ 

10.4％ 

8.7％ 

381名 51.3％ 6284名 

9.6％ 1365名 

66名 8.9％ 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

194名 14.1％ 

 無回答 12名 0.8％ 261名 1.1％ 

12.9％ 3464名 

9.3％ 

13.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 ほとんどない 204名 13.6％ 3389名 

 まったくない

3.0％ 753名 

9.4％ 

4.7％ 1112名 4.5％ 

3.1％  月に１～２回 45名 

 週に２～３回 140名 

 週に１回程度 70名 

2315名 

 Ａ-59．おうちの大人の人に朝、起こしてもらう　〔子ども 問８③〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 677名 45.1％、「週に４～５回」 160名 10.7％、「週に２～３回」
140名 9.3％、「週に１回程度」 70名 4.7％、「月に１～２回」 45名 3.0％、「ほとんどない」 204名 13.6％、「まったくない」
194名 12.9％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 381名 51.3％、「週に４～５回」 71名 9.6％、「週に２～３回」 66名
8.9％、「週に１回程度」 30名 4.0％、「月に１～２回」 20名 2.7％、「ほとんどない」 81名 10.9％、「まったくない」 88名
11.8％となっている。

 週に４～５回 160名 10.7％ 2601名 

10717名 677名 45.1％ 

10.6％ 

100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 

 ほとんど毎日 43.5％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 296名 39.0％、「週に４～５回」 89名 11.7％、「週に２～３回」 74名
9.7％、「週に１回程度」 40名 5.3％、「月に１～２回」 25名 3.3％、「ほとんどない」 123名 16.2％、「まったくない」 106名
14.0％となっている。

〔 小・中全体 〕
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7.7％ 

 無回答 7名 0.9％ 93名 0.8％ 

 まったくない 70名 9.2％ 887名 

 ほとんどない 112名 14.8％ 

137名 

 月に１～２回

 週に２～３回

 週に１回程度

16.3％ 

19.0％ 

13.5％ 

1873名 

11.7％ 

88名 11.6％ 

18.1％ 

89名 1247名 

1264名 11.0％  週に４～５回

1547名 

100.0％ 

2187名 

20.8％ 

11488名 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区

10.9％ 

 まったくない 37名 5.0％ 

90名 11.9％ 

166名 21.9％ 

737名 

2390名 

大阪市24区

759名 100.0％ 

156名 1.2％ 

 ほとんど毎日

 月に１～２回 89名 12.0％ 1495名 

5.6％ 

 無回答 10名 1.3％ 

11.4％ 

 ほとんどない 93名 12.5％ 1727名 13.2％ 

 週に１回程度 94名 12.7％ 

19.2％  週に２～３回 143名 

13.6％ 

12.0％ 

19.2％ 2526名 

1786名 

 ほとんど毎日 190名 

 週に４～５回 87名 11.7％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

1.0％ 

23.8％ 

大阪市24区

3121名 

 無回答 17名 

1576名 

100.0％ 743名 100.0％ 

25.6％ 

13124名 

6.6％ 

11.1％ 

14.6％ 

107名 7.1％ 1624名 

1.1％ 249名 

 まったくない

280名 18.6％ 4713名 

 ほとんどない 205名 13.6％ 

 月に１～２回

19.1％ 

182名 12.1％ 3333名 13.5％ 

3600名 

 週に１回程度

5511名 

178名 11.9％ 2742名 

22.4％ 

 週に４～５回 177名 11.8％ 2840名 11.5％ 

 ほとんど毎日 356名 23.7％ 

〔 小・中全体 〕

 Ａ-60．おうちの手伝いをする　〔子ども 問８④〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 356名 23.7％、「週に４～５回」 177名 11.8％、「週に２～３回」
280名 18.6％、「週に１回程度」 182名 12.1％、「月に１～２回」 178名 11.9％、「ほとんどない」 205名 13.6％、「まったく
ない」 107名 7.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 190名 25.6％、「週に４～５回」 87名 11.7％、「週に２～３回」 143名
19.2％、「週に１回程度」 94名 12.7％、「月に１～２回」 89名 12.0％、「ほとんどない」 93名 12.5％、「まったくない」 37名
5.0％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 166名 21.9％、「週に４～５回」 90名 11.9％、「週に２～３回」 137名
18.1％、「週に１回程度」 88名 11.6％、「月に１～２回」 89名 11.7％、「ほとんどない」 112名 14.8％、「まったくない」 70
名 9.2％となっている。

 週に２～３回

大阪市東淀川区

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市24区
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 ほとんどない 258名 34.0％ 3765名 32.8％ 

6名 0.8％ 85名 0.7％ 

 週に１回程度 41名 5.4％ 631名 5.5％ 

4554名 

9.5％ 

 週に４～５回 20名 2.6％ 261名 2.3％ 

 月に１～２回 65名 8.6％ 1088名 

4.8％ 

 月に１～２回

 まったくない

〔 中学生 〕

100.0％ 

大阪市24区

 週に２～３回 36名 4.7％ 551名 

4.8％ 

1.2％ 

108名 

759名 100.0％ 11488名 

 ほとんど毎日 37名 4.9％ 553名 

 まったくない 296名 39.0％ 39.6％ 

 無回答

11.8％ 

24.4％ 3002名 22.9％ 

8.8％ 

62名 8.3％ 1000名 7.6％ 

 ほとんどない 181名 

大阪市東淀川区

175名 1.3％ 

16.0％ 

 無回答 9名 

 週に４～５回 66名 

 週に２～３回

 週に１回程度 68名 

85名 

1070名 

14.5％ 2103名 

9.2％ 1158名 

11.4％ 1552名 

8.2％ 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

164名 3064名 

8.9％ 

23.3％ 

260名 1.1％ 

22.1％ 

 まったくない 404名 26.9％ 

 無回答

439名 

 ほとんど毎日

 月に１～２回 127名 

7.3％ 

2088名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

27.0％ 

 ほとんどない

121名 8.1％ 2103名 

1789名 

6767名 

8.5％ 

29.2％ 

 週に１回程度

 週に２～３回

5.4％ 

3617名 

15名 

8.5％ 

27.5％ 

6657名 

1.0％ 

8.5％ 

109名 7.3％ 

 週に４～５回 86名 5.7％ 1331名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-61．おうちの大人の人に宿題をみてもらう　〔子ども 問８⑤〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 201名 13.4％、「週に４～５回」 86名 5.7％、「週に２～３回」 121
名 8.1％、「週に１回程度」 109名 7.3％、「月に１～２回」 127名 8.5％、「ほとんどない」 439名 29.2％、「まったくない」
404名 26.9％となっている。

14.7％ 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 164名 22.1％、「週に４～５回」 66名 8.9％、「週に２～３回」 85名
11.4％、「週に１回程度」 68名 9.2％、「月に１～２回」 62名 8.3％、「ほとんどない」 181名 24.4％、「まったくない」 108名
14.5％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 37名 4.9％、「週に４～５回」 20名 2.6％、「週に２～３回」 36名
4.7％、「週に１回程度」 41名 5.4％、「月に１～２回」 65名 8.6％、「ほとんどない」 258名 34.0％、「まったくない」 296名
39.0％となっている。

〔 小・中全体 〕

 ほとんど毎日 201名 13.4％ 31.9
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 まったくない 48名 660名 

 無回答 7名 0.9％ 91名 

1084名 9.4％ 

5.7％ 

0.8％ 

 週に２～３回

 週に１回程度 81名 10.7％ 

6.3％ 

53名 7.0％ 

5.3％ 

8.5％ 

 週に４～５回 1753名 

976名 

135名 17.8％ 

 月に１～２回 41名 5.4％ 

 ほとんどない

607名 

15.3％ 

11488名 100.0％ 

1995名 

37.6％ 

17.4％ 

 ほとんど毎日

 まったくない 28名 3.8％ 

〔 中学生 〕

 無回答 9名 

280名 36.9％ 

114名 15.0％ 

1.2％ 

439名 

4322名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 

171名 1.3％ 

1724名 

3.3％ 

3.3％ 

6.5％ 

798名 6.1％ 

 ほとんどない 54名 7.3％ 856名 

 月に１～２回 30名 4.0％ 438名 

743名 100.0％ 13124名 

 週に１回程度 43名 5.8％ 

 ほとんど毎日 376名 50.6％ 

 週に２～３回

15.5％ 

13.1％ 

6666名 

 週に４～５回 106名 14.3％ 2032名 

97名 13.1％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市24区大阪市東淀川区

44.6％ 

 週に４～５回 220名 14.6％ 

43.7％ 10988名 

3785名 

15.1％ 

1.1％ 

50.8％ 

大阪市24区

100.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

4.5％ 

4.2％ 

7.4％ 

76名 5.1％ 1099名 

71名 4.7％ 

 無回答 16名 

 まったくない

 ほとんどない 107名 

232名 15.4％ 3719名 

 月に１～２回

 週に１回程度 124名 8.3％ 1882名 

 週に２～３回

7.6％ 

1.1％ 262名 

1045名 

7.1％ 1832名 

15.4％ 

 ほとんど毎日 656名 

〔 小・中全体 〕

 Ａ-62．おうちの大人の人と学校での出来事を話す　〔子ども 問８⑥〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 656名 43.7％、「週に４～５回」 220名 14.6％、「週に２～３回」
232名 15.4％、「週に１回程度」 124名 8.3％、「月に１～２回」 71名 4.7％、「ほとんどない」 107名 7.1％、「まったくない」
76名 5.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 376名 50.6％、「週に４～５回」 106名 14.3％、「週に２～３回」 97名
13.1％、「週に１回程度」 43名 5.8％、「月に１～２回」 30名 4.0％、「ほとんどない」 54名 7.3％、「まったくない」 28名
3.8％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 280名 36.9％、「週に４～５回」 114名 15.0％、「週に２～３回」 135名
17.8％、「週に１回程度」 81名 10.7％、「月に１～２回」 41名 5.4％、「ほとんどない」 53名 7.0％、「まったくない」 48名
6.3％となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 ほとんどない 206名 27.1％ 3385名 29.5％ 

6名 0.8％ 85名 0.7％ 

 週に１回程度 90名 11.9％ 1167名 10.2％ 

2661名 

15.6％ 

 週に４～５回 34名 4.5％ 394名 3.4％ 

 月に１～２回 117名 15.4％ 1793名 

7.4％ 

 月に１～２回

 まったくない

〔 中学生 〕

100.0％ 

大阪市24区

 週に２～３回 77名 10.1％ 850名 

10.0％ 

0.9％ 

62名 

759名 100.0％ 11488名 

 ほとんど毎日 60名 7.9％ 1153名 

 まったくない 169名 22.3％ 23.2％ 

 無回答

16.1％ 

18.8％ 2242名 17.1％ 

15.4％ 

97名 13.1％ 1758名 13.4％ 

 ほとんどない 140名 

大阪市東淀川区

165名 1.3％ 

8.1％ 

 無回答 7名 

 週に４～５回 57名 

 週に２～３回

 週に１回程度 95名 

120名 

1021名 

8.3％ 1067名 

12.8％ 2016名 

16.2％ 2119名 

7.8％ 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

165名 2736名 

7.7％ 

20.8％ 

250名 1.0％ 

22.2％ 

15.4％ 

 ほとんどない 346名 

 ほとんど毎日

23.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

15.1％ 

 無回答 13名 

3728名 

0.9％ 

 まったくない 231名 

14.4％ 

12.3％ 

12.1％ 

 月に１～２回 214名 14.2％ 

 週に２～３回 197名 13.1％ 

22.9％ 

 ほとんど毎日 225名 15.0％ 

 週に４～５回 91名 

2969名 

3183名 12.9％ 

3551名 

5627名 

 週に１回程度 185名 

〔 小・中全体 〕

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 165名 22.2％、「週に４～５回」 57名 7.7％、「週に２～３回」 120名
16.2％、「週に１回程度」 95名 12.8％、「月に１～２回」 97名 13.1％、「ほとんどない」 140名 18.8％、「まったくない」 62
名 8.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 60名 7.9％、「週に４～５回」 34名 4.5％、「週に２～３回」 77名
10.1％、「週に１回程度」 90名 11.9％、「月に１～２回」 117名 15.4％、「ほとんどない」 206名 27.1％、「まったくない」
169名 22.3％となっている。

大阪市24区

6.1％ 1415名 5.7％ 

3889名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区

15.8％ 

 Ａ-63．おうちの大人の人と一緒に遊ぶ、体を動かす　〔子ども 問８⑦〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 225名 15.0％、「週に４～５回」 91名 6.1％、「週に２～３回」 197
名 13.1％、「週に１回程度」 185名 12.3％、「月に１～２回」 214名 14.2％、「ほとんどない」 346名 23.0％、「まったくな
い」 231名 15.4％となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 まったくない 87名 1433名 

 無回答 5名 0.7％ 89名 

1531名 13.3％ 

12.5％ 

0.8％ 

 週に２～３回

 週に１回程度 118名 15.5％ 

11.5％ 

130名 17.1％ 

9.5％ 

17.6％ 

 週に４～５回 1301名 

2023名 

137名 18.1％ 

 月に１～２回 68名 9.0％ 

 ほとんどない

1097名 

11.3％ 

11488名 100.0％ 

1972名 

17.8％ 

17.2％ 

 ほとんど毎日

 まったくない 79名 10.6％ 

〔 中学生 〕

 無回答 9名 

118名 15.5％ 

96名 12.6％ 

1.2％ 

1471名 

2042名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 

165名 1.3％ 

2044名 

11.2％ 

8.5％ 

18.6％ 

1591名 12.1％ 

 ほとんどない 150名 20.2％ 2438名 

 月に１～２回 65名 8.7％ 1115名 

743名 100.0％ 13124名 

 週に１回程度 88名 11.8％ 

 ほとんど毎日 163名 21.9％ 

 週に２～３回

11.8％ 

15.6％ 

2753名 

 週に４～５回 70名 9.4％ 1547名 

119名 16.0％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市24区大阪市東淀川区

19.5％ 

 週に４～５回 166名 11.1％ 

18.7％ 4795名 

2848名 

16.3％ 

1.0％ 

21.0％ 

大阪市24区

100.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

11.8％ 

9.0％ 

18.1％ 

166名 11.1％ 2904名 

133名 8.9％ 

 無回答 14名 

 まったくない

 ほとんどない 280名 

256名 17.0％ 4016名 

 月に１～２回

 週に１回程度 206名 13.7％ 3122名 

 週に２～３回

12.7％ 

0.9％ 254名 

2212名 

18.6％ 4461名 

11.6％ 

 ほとんど毎日 281名 

〔 小・中全体 〕

 Ａ-64．おうちの大人の人と社会の出来事について話す　〔子ども 問８⑧〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 281名 18.7％、「週に４～５回」 166名 11.1％、「週に２～３回」
256名 17.0％、「週に１回程度」 206名 13.7％、「月に１～２回」 133名 8.9％、「ほとんどない」 280名 18.6％、「まったく
ない」 166名 11.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 163名 21.9％、「週に４～５回」 70名 9.4％、「週に２～３回」 119名
16.0％、「週に１回程度」 88名 11.8％、「月に１～２回」 65名 8.7％、「ほとんどない」 150名 20.2％、「まったくない」 79名
10.6％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 118名 15.5％、「週に４～５回」 96名 12.6％、「週に２～３回」 137名
18.1％、「週に１回程度」 118名 15.5％、「月に１～２回」 68名 9.0％、「ほとんどない」 130名 17.1％、「まったくない」 87
名 11.5％となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 まったくない 298名 39.3％ 37.9％ 

 無回答

4351名 

14.6％ 

5名 0.7％ 95名 0.8％ 

39.2％ 

 月に１～２回 108名 14.2％ 1681名 

 ほとんどない 298名 39.3％ 4500名 

1.2％ 

 週に１回程度 19名 2.5％ 250名 2.2％ 

 週に２～３回 11名 1.4％ 139名 

3.4％ 

 週に４～５回 4名 0.5％ 84名 0.7％ 

 ほとんど毎日 16名 2.1％ 388名 

162名 1.2％ 

 まったくない

〔 中学生 〕

22.9％ 

 無回答 9名 

759名 

1.6％ 

41.7％ 5430名 41.4％ 

3.9％ 

100.0％ 11488名 100.0％ 

大阪市24区

 月に１～２回

 ほとんどない 310名 

145名 19.5％ 3069名 

大阪市東淀川区

 週に４～５回 7名 

 週に２～３回

 週に１回程度 27名 

11名 

26.1％ 

1.2％ 

194名 2999名 

3.6％ 513名 

1.5％ 209名 

0.8％ 

23.4％ 

108名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

634名 

0.9％ 

4.8％ 

257名 1.0％ 

5.4％ 

大阪市24区

 ほとんどない 608名 

 ほとんど毎日

40.5％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

40名 

29.9％ 

 無回答 14名 

7350名 

0.9％ 

 まったくない 492名 32.8％ 

19.3％ 

3.1％ 

1.4％ 

 月に１～２回 253名 16.8％ 

 週に２～３回 22名 1.5％ 

40.3％ 

 ほとんど毎日 56名 3.7％ 

 週に４～５回 11名 

348名 

763名 3.1％ 

4750名 

9930名 

 週に１回程度 46名 

〔 小・中全体 〕

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 40名 5.4％、「週に４～５回」 7名 0.9％、「週に２～３回」 11名 1.5％、
「週に１回程度」 27名 3.6％、「月に１～２回」 145名 19.5％、「ほとんどない」 310名 41.7％、「まったくない」 194名
26.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 16名 2.1％、「週に４～５回」 4名 0.5％、「週に２～３回」 11名 1.4％、
「週に１回程度」 19名 2.5％、「月に１～２回」 108名 14.2％、「ほとんどない」 298名 39.3％、「まったくない」 298名
39.3％となっている。

大阪市24区

0.7％ 192名 0.8％ 

1022名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区

4.2％ 

 Ａ-65．おうちの大人の人と文化活動をする　〔子ども 問８⑨〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 56名 3.7％、「週に４～５回」 11名 0.7％、「週に２～３回」 22名
1.5％、「週に１回程度」 46名 3.1％、「月に１～２回」 253名 16.8％、「ほとんどない」 608名 40.5％、「まったくない」 492
名 32.8％となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

1.8％ 

0.7％ 

 まったくない 17名 2.2％ 212名 

 無回答 4名 0.5％ 86名 

19.9％ 2059名 

 週に１回程度 222名 29.2％ 3305名 

30.2％ 

 ほとんどない 43名 5.7％ 731名 6.4％ 

 月に１～２回 218名 28.7％ 3466名 

〔 中学生 〕

28.8％ 

 週に２～３回

大阪市東淀川区 大阪市24区

74名 9.7％ 1176名 

17.9％ 151名 

10.2％ 

 週に４～５回 30名 4.0％ 453名 3.9％ 

 ほとんど毎日

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

0.9％ 

4名 0.5％ 70名 

 無回答 6名 0.8％ 121名 

 まったくない 0.5％ 

 月に１～２回 118名 14.4％ 

 ほとんどない 18名 2.4％ 

15.9％ 1887名 

381名 2.9％ 

 週に１回程度 156名 21.0％ 3333名 25.4％ 

 週に２～３回 224名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

30.1％ 3908名 29.8％ 

145名 19.5％ 2276名 17.3％ 

 週に４～５回 72名 9.7％ 1148名 8.7％ 

 ほとんど毎日

1.4％ 282名 

336名 

大阪市24区

0.8％ 

25.2％ 6638名 27.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区

 まったくない 1.1％ 

21.7％ 

4.5％ 

21名 

 無回答 10名 0.7％ 207名 

375名 25.0％ 5967名 

 ほとんどない

 週に２～３回

4.1％ 1112名 

 月に１～２回

 週に１回程度

61名 

1601名 6.5％ 

22.4％ 5353名 

24.2％ 

378名 

 ほとんど毎日 219名 14.6％ 3452名 14.0％ 

 週に４～５回 102名 6.8％ 

〔 小・中全体 〕

 Ａ-66．おうちの大人の人と一緒に外出する　〔子ども 問８⑩〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほとんど毎日」 219名 14.6％、「週に４～５回」 102名 6.8％、「週に２～３回」 375
名 25.0％、「週に１回程度」 378名 25.2％、「月に１～２回」 336名 22.4％、「ほとんどない」 61名 4.1％、「まったくない」
21名 1.4％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほとんど毎日」 145名 19.5％、「週に４～５回」 72名 9.7％、「週に２～３回」 224名
30.1％、「週に１回程度」 156名 21.0％、「月に１～２回」 118名 15.9％、「ほとんどない」 18名 2.4％、「まったくない」 4名
0.5％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほとんど毎日」 74名 9.7％、「週に４～５回」 30名 4.0％、「週に２～３回」 151名
19.9％、「週に１回程度」 222名 29.2％、「月に１～２回」 218名 28.7％、「ほとんどない」 43名 5.7％、「まったくない」 17
名 2.2％となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 Ａ-67．毎日の生活で楽しいとき　〔子ども 問９〕

15969名 64.9％ 

 今、住んでいる地域の行事に参加しているとき 115名 15.5％ 20.4％ 

16.5％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「家族等の人と一緒に過ごしているとき」 435名 57.3％、「ともだちと一緒に過ごしている
とき」 617名 81.3％、「学校生活やクラブ活動・部活動に参加しているとき」 399名 52.6％、「ひとりで過ごしているとき」
427名 56.3％、「今、住んでいる地域の行事に参加しているとき」 68名 9.0％、「塾や習いごとで過ごしているとき」 139名
18.3％、「特に楽しいと思うときはない」 9名 1.2％、「その他」 82名 10.8％となっている。

〔 小・中全体 〕

2683名 

183名 12.2％ 4063名 

1502名 100.0％ 24612名 

0.8％ 

3名 0.4％ 78名 0.6％ 

 塾や習いごとで過ごしているとき 247名 

80.9％ 20188名 

54.5％ 

 ひとりで過ごしているとき 700名 

 学校生活やクラブ活動・部活動に参加している
とき

793名 52.8％ 13413名 

25.6％ 

 特に楽しいと思うときはない 12名 232名 0.9％ 

 今、住んでいる地域の行事に参加しているとき

 塾や習いごとで過ごしているとき 386名 25.7％ 6303名 

11.9％ 

 無回答 18名 1.2％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「家族等の人と一緒に過ごしているとき」 980名 65.2％、「ともだちと一緒に過ごして
いるとき」 1215名 80.9％、「学校生活やクラブ活動・部活動に参加しているとき」 793名 52.8％、「ひとりで過ごしていると
き」 700名 46.6％、「今、住んでいる地域の行事に参加しているとき」 183名 12.2％、「塾や習いごとで過ごしているとき」
386名 25.7％、「特に楽しいと思うときはない」 12名 0.8％、「その他」 175名 11.7％となっている。

82.0％ 

 家族等の人と一緒に過ごしているとき 980名 65.2％ 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「家族等の人と一緒に過ごしているとき」 545名 73.4％、「ともだちと一緒に過ごしている
とき」 598名 80.5％、「学校生活やクラブ活動・部活動に参加しているとき」 394名 53.0％、「ひとりで過ごしているとき」
273名 36.7％、「今、住んでいる地域の行事に参加しているとき」 115名 15.5％、「塾や習いごとで過ごしているとき」 247名
33.2％、「特に楽しいと思うときはない」 3名 0.4％、「その他」 93名 12.5％となっている。

100.0％ 

46.6％ 11230名 45.6％ 

743名 100.0％ 13124名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

100.0％ 

179名 1.4％ 

 その他 93名 

33.2％ 4449名 

55.4％ 

 ひとりで過ごしているとき 273名 36.7％ 4807名 36.6％ 

 学校生活やクラブ活動・部活動に参加している
とき

394名 

12.5％ 1566名 

33.9％ 

 特に楽しいと思うときはない

175名 

73.4％ 9725名 

11.7％ 2918名 

11.9％ 

 無回答 12名 1.6％ 

53.0％ 7266名 

74.1％ 

 ともだちと一緒に過ごしているとき 598名 80.5％ 10800名 82.3％ 

 家族等の人と一緒に過ごしているとき 545名 

大阪市24区大阪市東淀川区

 ともだちと一緒に過ごしているとき 1215名 

279名 1.1％ 

 その他
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 塾や習いごとで過ごしているとき

9名 

12.0％  今、住んでいる地域の行事に参加しているとき 68名 9.0％ 1380名 

1.2％ 154名 1.3％ 

16.1％ 

 無回答 6名 

55.9％ 

399名 52.6％ 6147名 

759名 100.0％ 

54.4％ 

 ともだちと一緒に過ごしているとき

11488名 100.0％ 

81.7％ 

 家族等の人と一緒に過ごしているとき 435名 57.3％ 6244名 

617名 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 学校生活やクラブ活動・部活動に参加している
とき

0.9％ 

 その他 82名 10.8％ 

81.3％ 9388名 

139名 18.3％ 1854名 

 特に楽しいと思うときはない

1352名 11.8％ 

0.8％ 100名 

53.5％ 

 ひとりで過ごしているとき 427名 56.3％ 6423名 

57.3

81.3

52.6

56.3

9.0

18.3

1.2

10.8

0.8
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 無回答 7名 0.9％ 149名 1.1％ 

 ひとりでいる 120名 16.2％ 2450名 

5.9％ 

 学校以外のともだち 75名 10.1％ 1523名 11.6％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 21名 2.8％ 771名 

25.2％ 

 学校のともだち 455名 61.2％ 8035名 61.2％ 

 家族等の人以外の大人 158名 21.3％ 3308名 

70.7％ 

 きょうだい 376名 50.6％ 6775名 51.6％ 

 家族等の大人の人 510名 68.6％ 9276名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

0.9％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 11名 0.7％ 217名 

23.3％ 

 その他 35名 2.3％ 572名 2.3％ 

 ひとりでいる 337名 22.4％ 5735名 

31.9％ 

 学校以外のともだち 131名 8.7％ 2479名 10.1％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 476名 31.7％ 7846名 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 Ａ-68．平日の放課後に一緒に過ごす人　〔子ども 問10〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「家族等の大人の人」 1004名 66.8％、「きょうだい」 735名 48.9％、「家族等の人
以外の大人」 305名 20.3％、「学校のともだち」 822名 54.7％、「クラブ活動・部活動の仲間」 476名 31.7％、「学校以外
のともだち」 131名 8.7％、「ひとりでいる」 337名 22.4％、「その他」 35名 2.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「家族等の大人の人」 510名 68.6％、「きょうだい」 376名 50.6％、「家族等の人以外
の大人」 158名 21.3％、「学校のともだち」 455名 61.2％、「クラブ活動・部活動の仲間」 21名 2.8％、「学校以外のともだ
ち」 75名 10.1％、「ひとりでいる」 120名 16.2％、「その他」 20名 2.7％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「家族等の大人の人」 494名 65.1％、「きょうだい」 359名 47.3％、「家族等の人以外
の大人」 147名 19.4％、「学校のともだち」 367名 48.4％、「クラブ活動・部活動の仲間」 455名 59.9％、「学校以外のとも
だち」 56名 7.4％、「ひとりでいる」 217名 28.6％、「その他」 15名 2.0％となっている。

67.7％ 

49.9％ 

 家族等の大人の人

22.1％ 

 学校のともだち 822名 54.7％ 13249名 53.8％ 

 家族等の人以外の大人 305名 20.3％ 5435名 

1004名 66.8％ 16673名 

 きょうだい 735名 48.9％ 12281名 

18.7％ 

 その他 20名 2.7％ 387名 2.9％ 

66.8

48.9

20.3

54.7

31.7

8.7

22.4

2.3

0.7
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18.5％ 

 学校のともだち 367名 48.4％ 5214名 45.4％ 

 家族等の人以外の大人 147名 19.4％ 2127名 

47.9％ 

 家族等の大人の人 494名 65.1％ 

28.6％ 

 その他

 ひとりでいる 217名 28.6％ 3285名 

1.6％ 15名 2.0％ 185名 

0.6％  無回答 4名 0.5％ 68名 

61.6％ 

 学校以外のともだち 56名 7.4％ 956名 8.3％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 455名 59.9％ 7075名 

7397名 64.4％ 

 きょうだい 359名 47.3％ 5506名 

100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 

65.1

47.3

19.4

48.4

59.9

7.4

28.6

2.0

0.5

64.4

47.9

18.5

45.4
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7.7％ 998名 

62.5％ 

 きょうだい 388名 46.2％ 6900名 47.5％ 

 家族等の人以外の大人 170名 20.3％ 3034名 

 家族等の大人の人 489名 58.3％ 9078名 

0.9％ 

17.0％ 

 その他 33名 3.9％ 459名 3.2％ 

 ひとりでいる 125名 14.9％ 2465名 

 無回答 7名 0.8％ 

1715名 100.0％ 27876名 100.0％ 

18.4％ 

52.9％ 

704名 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

54.0％ 16009名 

41.0％ 11959名 42.9％ 

5116名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「家族等の大人の人」 435名 49.8％、「きょうだい」 316名 36.2％、「家族等の人以外
の大人」 101名 11.6％、「学校のともだち」 345名 39.5％、「クラブ活動・部活動の仲間」 639名 73.2％、「学校以外のとも
だち」 67名 7.7％、「ひとりでいる」 145名 16.6％、「その他」 10名 1.1％となっている。

0.6％ 204名 0.7％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

100.0％ 14526名 100.0％ 839名 

 無回答 11名 

 ひとりでいる 270名 

 家族等の人以外の大人 272名 

704名 

 学校のともだち

15.9％ 

919名 53.6％ 

10186名 

17.8％ 

 その他 44名 2.6％ 708名 2.5％ 

 Ａ-68．平日の放課後に一緒に過ごす人　〔子ども 問10〕 ※2016年調査結果

57.4％ 

 きょうだい

 家族等の大人の人 926名 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「家族等の大人の人」 926名 54.0％、「きょうだい」 704名 41.0％、「家族等の人以
外の大人」 272名 15.9％、「学校のともだち」 919名 53.6％、「クラブ活動・部活動の仲間」 704名 41.0％、「学校以外の
ともだち」 140名 8.2％、「ひとりでいる」 270名 15.7％、「その他」 44名 2.6％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「家族等の大人の人」 489名 58.3％、「きょうだい」 388名 46.2％、「家族等の人以外
の大人」 170名 20.3％、「学校のともだち」 574名 68.4％、「クラブ活動・部活動の仲間」 65名 7.7％、「学校以外のともだ
ち」 73名 8.7％、「ひとりでいる」 125名 14.9％、「その他」 33名 3.9％となっている。

15.7％ 4974名 

14746名 

36.5％ 

 学校以外のともだち 140名 8.2％ 2528名 9.1％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 41.0％ 

133名 

6.9％ 

 学校以外のともだち 73名 8.7％ 1409名 9.7％ 

20.9％ 

 学校のともだち 574名 68.4％ 9804名 67.5％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 65名 

54.0
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0.5％  無回答 3名 0.3％ 69名 

1.9％ 

 ひとりでいる 145名 16.6％ 2508名 18.8％ 

 その他 10名 1.1％ 247名 

15.6％ 

 学校のともだち 345名 39.5％ 4942名 

8.4％ 

 クラブ活動・部活動の仲間 639名 73.2％ 9187名 68.9％ 

 学校以外のともだち 67名 7.7％ 1118名 

〔 中学生 〕

37.0％ 

 家族等の人以外の大人 101名 11.6％ 2080名 

51.9％ 

 きょうだい 316名 36.2％ 37.9％ 

 家族等の大人の人 435名 49.8％ 6927名 

5058名 

大阪市東淀川区 大阪市24区

873名 100.0％ 13342名 100.0％ 

49.8

36.2

11.6

39.5

73.2

7.7
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0.3
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2.8％  その他 35名 2.3％ 

3.4％ 

 地域の居場所 9名 0.6％ 188名 

 学童保育

0.7％ 347名 

7458名 

0.8％ 

30.3％ 

1054名 4.3％ 

50名 3.3％ 

11名 

689名 

8262名 

 スーパーやショッピングモール 91名 6.1％ 1418名 

 コンビニエンスストア

490名 32.6％ 

54名 3.6％ 

844名 

8461名 

 無回答 13名 0.9％ 195名 

 ゲームセンター 35名 2.3％ 539名 

 図書館や公民館など公共の施設

5.8％ 

 公園・広場 474名 31.6％ 

2.2％ 

1.4％ 

0.8％ 

21534名 

14.2％ 

 塾 408名 27.2％ 7443名 

3483名 

6.0％ 1374名 

34.4％ 

 習いごと 449名 29.9％ 33.6％ 

 学校

30.2％ 

 ともだちの家 192名 12.8％ 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

5.6％ 

 自分の家 1289名 85.8％ 87.5％ 

 おばあちゃん・おじいちゃんの家 90名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

 Ａ-69．平日の放課後を過ごす場所　〔子ども 問11〕

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「自分の家」 656名 86.4％、「学校」 431名 56.8％、「塾」 267名 35.2％、「習いごと」
143名 18.8％、「公園・広場」 116名 15.3％の順に高くなっている。

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「自分の家」 1289名 85.8％、「学校」 490名 32.6％、「公園・広場」 474名
31.6％、「習いごと」 449名 29.9％、「塾」 408名 27.2％の順に高くなっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「自分の家」 633名 85.2％、「公園・広場」 358名 48.2％、「習いごと」 306名
41.2％、「塾」 141名 19.0％、「ともだちの家」 132名 17.8％の順に高くなっている。

85.8

6.0

12.8

27.2

29.9

32.6

31.6

6.1

3.6

2.3

0.7

0.6

3.3

2.3

0.9

87.5

5.6

14.2

30.2

33.6

34.4

30.3

5.8

4.3

2.2

1.4

0.8

3.4

2.8

0.8

0 50 100

- 111 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

0.6％  無回答 6名 0.8％ 69名 

 その他 13名 1.7％ 279名 

58.0％ 56.8％ 6667名 

10147名 88.3％ 

3.8％ 

86.4％ 

4.5％ 

8.6％ 

 その他 22名 3.0％ 

432名 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区

 無回答

 おばあちゃん・おじいちゃんの家 34名 

7名 

 スーパーやショッピングモール

 習いごと 143名 

54名 

 公園・広場 116名 

 学校 431名 

7.1％ 

1595名 

4268名 

7.9％ 989名 

18.8％ 2350名 

35.2％ 

2.4％ 

5.2％ 

0.9％ 

13.9％ 

7.7％ 

43名 0.4％ 

102名 

26名 

3.5％  ゲームセンター 26名 402名 

 学童保育 47名 6.3％ 818名 

1.0％ 

 図書館や公民館など公共の施設 7名 0.9％ 245名 1.9％ 

 ゲームセンター 9名 

 コンビニエンスストア 23名 3.1％ 

7.9％ 

 習いごと 306名 

44.7％ 

 スーパーやショッピングモール 37名 5.0％ 

59名 

41.2％ 5912名 

 塾 141名 19.0％ 3175名 

19.0％ 

7.2％ 

 自分の家 633名 85.2％ 11387名 

 ともだちの家 132名 

 おばあちゃん・おじいちゃんの家 56名 7.5％ 942名 

86.8％ 

 コンビニエンスストア 31名 4.1％ 

3.4％ 

 学童保育 3名 0.4％ 

 図書館や公民館など公共の施設 4名 0.5％ 

 地域の居場所 5名 0.7％ 

0.2％ 

15.3％ 

37.2％ 

20.5％ 

600名 

888名 

530名 4.0％ 

11488名 100.0％ 

大阪市24区

 自分の家 656名 

137名 

1.1％ 

6.2％ 

 塾 267名 

 ともだちの家 60名 

759名 100.0％ 

 地域の居場所

1794名 13.7％ 

0.9％ 126名 

3.1％ 410名 

1.0％ 

454名 3.5％ 

1.2％ 

24.2％ 

2494名 17.8％ 

 公園・広場 358名 48.2％ 5863名 

45.0％ 

 学校

4名 0.5％ 145名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

100.0％ 13124名 100.0％ 743名 
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 Ａ-70．嫌なことや悩んでいること　〔子ども 問20〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いやなことや悩んでいることはない」 568名 37.8％、「学校や勉強のこと」 282名
18.8％、「自分のこと」 252名 16.8％、「わからない」 245名 16.3％、「進学・進路のこと」 196名 13.0％の順に高くなって
いる。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いやなことや悩んでいることはない」 318名 42.8％、「わからない」 118名 15.9％、「自
分のこと」 109名 14.7％、「ともだちのこと」 102名 13.7％、「学校や勉強のこと」 90名 12.1％の順に高くなっている。

18.8％ 4860名 19.7％ 

1423名 5.8％ 

 学校や勉強のこと 282名 

 おうちのこと 65名 

 無回答 62名 4.1％ 1088名 

16.3％ 3975名 16.2％ 

 いやなことや悩んでいることはない 568名 37.8％ 9127名 

4.4％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いやなことや悩んでいることはない」 250名 32.9％、「学校や勉強のこと」 192名
25.3％、「進学・進路のこと」 160名 21.1％、「自分のこと」 143名 18.8％、「わからない」 127名 16.7％の順に高くなって
いる。

4.3％ 

〔 小・中全体 〕

8.0％ 

37.1％ 

 わからない 245名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

 自分のこと 252名 16.8％ 4217名 17.1％ 

 クラブ活動や部活動のこと 113名 7.5％ 1977名 

13.1％ 

 好きな人のこと 93名 6.2％ 1799名 7.3％ 

 ともだちのこと 188名 12.5％ 3230名 

14.0％ 

 その他のこと 55名 3.7％ 1078名 4.4％ 

 進学・進路のこと 196名 13.0％ 3435名 
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〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

743名 

6.0％ 

 その他のこと

5.3％ 

 クラブ活動や部活動のこと 108名 14.2％ 15.8％ 

 自分のこと

26名 3.5％ 

100.0％ 13124名 100.0％ 

12.4％ 

 おうちのこと 25名 3.4％ 567名 4.3％ 

 学校や勉強のこと 90名 12.1％ 1631名 

1.2％ 

 自分のこと 109名 14.7％ 1820名 13.9％ 

 クラブ活動や部活動のこと 5名 0.7％ 159名 

13.0％ 

 好きな人のこと 38名 5.1％ 839名 6.4％ 

 ともだちのこと 102名 13.7％ 1705名 

5.3％ 856名 

28.1％ 3229名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 ともだちのこと 86名 11.3％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

15.4％ 

 いやなことや悩んでいることはない 250名 32.9％ 3528名 30.7％ 

20.9％ 

499名 3.8％ 

 進学・進路のこと 36名 4.8％ 787名 

42.7％ 

 わからない 118名 15.9％ 2209名 

 いやなことや悩んでいることはない 318名 42.8％ 5599名 

696名 

16.8％ 

 無回答 42名 5.7％ 

 無回答 20名 2.6％ 392名 

 わからない 127名 16.7％ 1766名 

5.0％ 

 進学・進路のこと 160名 21.1％ 2648名 23.1％ 

3.4％ 

1525名 

7.5％ 

 学校や勉強のこと 192名 25.3％ 

 おうちのこと 40名 

143名 18.8％ 2397名 

1818名 

13.3％ 

 好きな人のこと 55名 7.2％ 960名 8.4％ 

 その他のこと 29名 3.8％ 579名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

333名 2.5％ 

 そんなことはない （３点） 32名 4.3％ 500名 

 〔加重得点平均〕 1.54点 1.54点 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 いつもそうだ （１点） 313名 41.2％ 4727名 41.1％ 

49.3％ 

 そんなことはない （３点） 55名 7.2％ 919名 8.0％ 

 ときどきそうだ （２点） 382名 50.3％ 5669名 

1.5％ 

 〔加重得点平均〕 1.66点 1.66点 

 無回答 9名 1.2％ 173名 

5.8％  そんなことはない （３点） 87名 5.8％ 1419名 

2.1％ 

 いつもそうだ （１点） 368名 49.5％ 6406名 48.8％ 

506名 

1.57点 1.60点 

〔 小学生 〕

 ときどきそうだ （２点）

 無回答 29名 1.9％ 

 〔加重得点平均〕

大阪市東淀川区

743名 100.0％ 

323名 43.5％ 5885名 44.8％ 

大阪市24区

13124名 100.0％ 

3.8％ 

 無回答 20名 2.7％ 

45.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 705名 46.9％ 11554名 46.9％ 

 いつもそうだ （１点） 681名 45.3％ 11133名 

〔 小・中全体 〕

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 368名 49.5％、「ときどきそうだ （２点）」 323名 43.5％、「そんな
ことはない （３点）」 32名 4.3％、〔加重得点平均〕は1.54点となっている。

 Ａ-71－１．楽しみにしていることがたくさんある　〔子ども 問22①〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 681名 45.3％、「ときどきそうだ （２点）」 705名 46.9％、「そ
んなことはない （３点）」 87名 5.8％、〔加重得点平均〕は1.57点となっている。

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市24区大阪市東淀川区

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 313名 41.2％、「ときどきそうだ （２点）」 382名 50.3％、「そんな
ことはない （３点）」 55名 7.2％、〔加重得点平均〕は1.66点となっている。
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

大阪市東淀川区

6675名 

482名 

大阪市24区

28名 1.9％ 

418名 27.8％ 

100.0％ 

2.0％ 

27.1％ 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

2742名 11.1％ 

 ときどきそうだ （２点）

 そんなことはない （３点）

2.4％ 

 〔加重得点平均〕

11488名 

19名 

1.45点 1.45点 

100.0％ 

大阪市24区

100.0％ 

67名 9.0％ 1166名 8.9％  そんなことはない （３点）

 Ａ-71－２．遊びにでかけるのが好きだ　〔子ども 問22②〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 875名 58.3％、「ときどきそうだ （２点）」 418名 27.8％、「そ
んなことはない （３点）」 181名 12.1％、〔加重得点平均〕は1.53点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 466名 62.7％、「ときどきそうだ （２点）」 191名 25.7％、「そんな
ことはない （３点）」 67名 9.0％、〔加重得点平均〕は1.45点となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 409名 53.9％、「ときどきそうだ （２点）」 227名 29.9％、「そんな
ことはない （３点）」 114名 15.0％、〔加重得点平均〕は1.61点となっている。

 いつもそうだ （１点） 875名 58.3％ 14713名 59.8％ 

1502名 100.0％ 24612名 

62.7％ 8256名 62.9％ 

13124名 

181名 12.1％ 

 〔加重得点平均〕 1.53点 1.50点 

 無回答

100.0％ 

〔 小学生 〕

743名 100.0％ 

25.7％ 3385名 25.8％  ときどきそうだ （２点） 191名 

 いつもそうだ （１点） 466名 

 無回答 2.6％ 317名 

 いつもそうだ （１点） 409名 53.9％ 6457名 56.2％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区

759名 

28.6％ 

 そんなことはない （３点） 114名 15.0％ 1576名 13.7％ 

 ときどきそうだ （２点） 227名 29.9％ 3290名 

1.4％ 

 〔加重得点平均〕 1.61点 1.57点 

 無回答 9名 1.2％ 165名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

177名 1.5％ 

1618名 

 〔加重得点平均〕

11名 1.4％ 

1.68点 

 そんなことはない （３点） 90名 11.9％ 

1.70点 

14.1％ 

 無回答

 いつもそうだ （１点） 796名 53.0％ 13177名 53.5％ 

34.5％ 

 そんなことはない （３点） 135名 9.0％ 2448名 9.9％ 

 ときどきそうだ （２点） 542名 36.1％ 8492名 

100.0％ 

100.0％ 24612名 

 Ａ-71－３．元気いっぱいだ　〔子ども 問22③〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 796名 53.0％、「ときどきそうだ （２点）」 542名 36.1％、「そ
んなことはない （３点）」 135名 9.0％、〔加重得点平均〕は1.55点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 464名 62.4％、「ときどきそうだ （２点）」 216名 29.1％、「そんな
ことはない （３点）」 45名 6.1％、〔加重得点平均〕は1.42点となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 332名 43.7％、「ときどきそうだ （２点）」 326名 43.0％、「そんな
ことはない （３点）」 90名 11.9％、〔加重得点平均〕は1.68点となっている。

100.0％ 1502名 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 〔加重得点平均〕 1.55点 1.56点 

 無回答 29名 1.9％ 495名 2.0％ 

61.8％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 いつもそうだ （１点） 464名 62.4％ 8115名 

29.4％ 

 そんなことはない （３点） 45名 6.1％ 830名 6.3％ 

 ときどきそうだ （２点） 216名 29.1％ 3861名 

 〔加重得点平均〕 1.42点 1.43点 

 無回答 2.4％ 318名 

 いつもそうだ （１点） 332名 43.7％ 5062名 44.1％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区

759名 

 ときどきそうだ （２点） 326名 43.0％ 4631名 40.3％ 

11488名 

18名 

大阪市24区

100.0％ 

2.4％ 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 〔加重得点平均〕 2.07点 2.10点 

26.3％ 

 無回答 12名 1.6％ 186名 1.6％ 

 そんなことはない （３点） 181名 23.8％ 3019名 

16.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 437名 57.6％ 6419名 55.9％ 

 いつもそうだ （１点） 129名 17.0％ 1864名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

 〔加重得点平均〕 1.90点 1.91点 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

14.7％ 

 無回答 19名 2.6％ 351名 2.7％ 

 そんなことはない （３点） 108名 14.5％ 1924名 

23.8％ 

 ときどきそうだ （２点） 433名 58.3％ 7728名 58.9％ 

 いつもそうだ （１点） 183名 24.6％ 3121名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 〔加重得点平均〕 1.98点 2.00点 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

20.1％ 

 無回答 31名 2.1％ 537名 2.2％ 

 そんなことはない （３点） 289名 19.2％ 4943名 

20.3％ 

 ときどきそうだ （２点） 870名 57.9％ 14147名 57.5％ 

 いつもそうだ （１点） 312名 20.8％ 4985名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 129名 17.0％、「ときどきそうだ （２点）」 437名 57.6％、「そんな
ことはない （３点）」 181名 23.8％、〔加重得点平均〕は2.07点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 312名 20.8％、「ときどきそうだ （２点）」 870名 57.9％、「そ
んなことはない （３点）」 289名 19.2％、〔加重得点平均〕は1.98点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 183名 24.6％、「ときどきそうだ （２点）」 433名 58.3％、「そんな
ことはない （３点）」 108名 14.5％、〔加重得点平均〕は1.90点となっている。

 Ａ-71－４．やろうと思ったことがうまくできる　〔子ども 問22④〕
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 〔加重得点平均〕 2.55点 2.53点 

59.9％ 

 無回答 13名 1.7％ 191名 1.7％ 

 そんなことはない （３点） 473名 62.3％ 6877名 

8.1％ 

 ときどきそうだ （２点） 209名 27.5％ 3486名 30.3％ 

 いつもそうだ （１点） 64名 8.4％ 934名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

71.2％ 9511名 

 〔加重得点平均〕 2.68点 2.69点 

 無回答 27名 3.6％ 365名 

〔 小学生 〕

2.8％ 

 そんなことはない （３点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

40名 5.4％ 650名 

72.5％ 529名 

5.0％ 

 ときどきそうだ （２点） 147名 19.8％ 2598名 19.8％ 

 いつもそうだ （１点）

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 そんなことはない （３点） 1002名 66.7％ 16388名 

 〔加重得点平均〕 2.61点 2.62点 

 いつもそうだ （１点） 104名 6.9％ 1584名 

66.6％ 

 無回答 40名 2.7％ 556名 2.3％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 64名 8.4％、「ときどきそうだ （２点）」 209名 27.5％、「そんなこ
とはない （３点）」 473名 62.3％、〔加重得点平均〕は2.55点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

6.4％ 

 ときどきそうだ （２点） 356名 23.7％ 6084名 24.7％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 104名 6.9％、「ときどきそうだ （２点）」 356名 23.7％、「そん
なことはない （３点）」 1002名 66.7％、〔加重得点平均〕は2.61点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 40名 5.4％、「ときどきそうだ （２点）」 147名 19.8％、「そんなこ
とはない （３点）」 529名 71.2％、〔加重得点平均〕は2.68点となっている。

 Ａ-71－５．一人ぼっちのような気がする　〔子ども 問22⑤〕
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 〔加重得点平均〕 2.33点 2.27点 

40.7％ 

 無回答 13名 1.7％ 188名 1.6％ 

 そんなことはない （３点） 328名 43.2％ 4678名 

14.1％ 

 ときどきそうだ （２点） 333名 43.9％ 4999名 43.5％ 

 いつもそうだ （１点） 85名 11.2％ 1623名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

54.6％ 6889名 

 〔加重得点平均〕 2.48点 2.47点 

 無回答 24名 3.2％ 375名 

〔 小学生 〕

2.9％ 

 そんなことはない （３点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

58名 7.8％ 941名 

52.5％ 406名 

7.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 255名 34.3％ 4919名 37.5％ 

 いつもそうだ （１点）

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 そんなことはない （３点） 734名 48.9％ 11567名 

 〔加重得点平均〕 2.40点 2.37点 

 いつもそうだ （１点） 143名 9.5％ 2564名 

47.0％ 

 無回答 37名 2.5％ 563名 2.3％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 85名 11.2％、「ときどきそうだ （２点）」 333名 43.9％、「そんなこ
とはない （３点）」 328名 43.2％、〔加重得点平均〕は2.33点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

10.4％ 

 ときどきそうだ （２点） 588名 39.1％ 9918名 40.3％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 143名 9.5％、「ときどきそうだ （２点）」 588名 39.1％、「そん
なことはない （３点）」 734名 48.9％、〔加重得点平均〕は2.40点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 58名 7.8％、「ときどきそうだ （２点）」 255名 34.3％、「そんなこ
とはない （３点）」 406名 54.6％、〔加重得点平均〕は2.48点となっている。

 Ａ-71－６．不安な気持ちになる　〔子ども 問22⑥〕
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 〔加重得点平均〕 2.21点 2.16点 

37.5％ 

 無回答 10名 1.3％ 200名 1.7％ 

 そんなことはない （３点） 301名 39.7％ 4311名 

22.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 303名 39.9％ 4423名 38.5％ 

 いつもそうだ （１点） 145名 19.1％ 2554名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

51.0％ 6563名 

 〔加重得点平均〕 2.40点 2.38点 

 無回答 23名 3.1％ 390名 

〔 小学生 〕

3.0％ 

 そんなことはない （３点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

88名 11.8％ 1667名 

50.0％ 379名 

12.7％ 

 ときどきそうだ （２点） 253名 34.1％ 4504名 34.3％ 

 いつもそうだ （１点）

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 そんなことはない （３点） 680名 45.3％ 10874名 

 〔加重得点平均〕 2.30点 2.28点 

 いつもそうだ （１点） 233名 15.5％ 4221名 

44.2％ 

 無回答 33名 2.2％ 590名 2.4％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 145名 19.1％、「ときどきそうだ （２点）」 303名 39.9％、「そんな
ことはない （３点）」 301名 39.7％、〔加重得点平均〕は2.21点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

17.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 556名 37.0％ 8927名 36.3％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 233名 15.5％、「ときどきそうだ （２点）」 556名 37.0％、「そ
んなことはない （３点）」 680名 45.3％、〔加重得点平均〕は2.30点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 88名 11.8％、「ときどきそうだ （２点）」 253名 34.1％、「そんなこ
とはない （３点）」 379名 51.0％、〔加重得点平均〕は2.40点となっている。

 Ａ-71－７．まわりが気になる　〔子ども 問22⑦〕
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

 〔加重得点平均〕 1.99点 2.01点 

24.0％ 

 無回答 10名 1.3％ 187名 1.6％ 

 そんなことはない （３点） 172名 22.7％ 2761名 

23.2％ 

 ときどきそうだ （２点） 395名 52.0％ 5879名 51.2％ 

 いつもそうだ （１点） 182名 24.0％ 2661名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

44.4％ 5563名 

 〔加重得点平均〕 2.35点 2.32点 

 無回答 24名 3.2％ 408名 

〔 小学生 〕

3.1％ 

 そんなことはない （３点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

75名 10.1％ 1448名 

42.4％ 330名 

11.0％ 

 ときどきそうだ （２点） 314名 42.3％ 5705名 43.5％ 

 いつもそうだ （１点）

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 そんなことはない （３点） 502名 33.4％ 8324名 

 〔加重得点平均〕 2.17点 2.18点 

 いつもそうだ （１点） 257名 17.1％ 4109名 

33.8％ 

 無回答 34名 2.3％ 595名 2.4％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 182名 24.0％、「ときどきそうだ （２点）」 395名 52.0％、「そんな
ことはない （３点）」 172名 22.7％、〔加重得点平均〕は1.99点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

16.7％ 

 ときどきそうだ （２点） 709名 47.2％ 11584名 47.1％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 257名 17.1％、「ときどきそうだ （２点）」 709名 47.2％、「そ
んなことはない （３点）」 502名 33.4％、〔加重得点平均〕は2.17点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 75名 10.1％、「ときどきそうだ （２点）」 314名 42.3％、「そんなこ
とはない （３点）」 330名 44.4％、〔加重得点平均〕は2.35点となっている。

 Ａ-71－８．やる気が起きない　〔子ども 問22⑧〕
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 〔加重得点平均〕 2.30点 2.30点 

41.0％ 

 無回答 13名 1.7％ 188名 1.6％ 

 そんなことはない （３点） 308名 40.6％ 4705名 

11.0％ 

 ときどきそうだ （２点） 355名 46.8％ 5332名 46.4％ 

 いつもそうだ （１点） 83名 10.9％ 1263名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

42.1％ 5420名 

 〔加重得点平均〕 2.31点 2.32点 

 無回答 23名 3.1％ 368名 

〔 小学生 〕

2.8％ 

 そんなことはない （３点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

91名 12.2％ 1350名 

41.3％ 313名 

10.3％ 

 ときどきそうだ （２点） 316名 42.5％ 5986名 45.6％ 

 いつもそうだ （１点）

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

 そんなことはない （３点） 621名 41.3％ 10125名 

 〔加重得点平均〕 2.30点 2.31点 

 いつもそうだ （１点） 174名 11.6％ 2613名 

41.1％ 

 無回答 36名 2.4％ 556名 2.3％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 83名 10.9％、「ときどきそうだ （２点）」 355名 46.8％、「そんなこ
とはない （３点）」 308名 40.6％、〔加重得点平均〕は2.30点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

10.6％ 

 ときどきそうだ （２点） 671名 44.7％ 11318名 46.0％ 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いつもそうだ （１点）」 174名 11.6％、「ときどきそうだ （２点）」 671名 44.7％、「そ
んなことはない （３点）」 621名 41.3％、〔加重得点平均〕は2.30点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いつもそうだ （１点）」 91名 12.2％、「ときどきそうだ （２点）」 316名 42.5％、「そんなこ
とはない （３点）」 313名 42.1％、〔加重得点平均〕は2.31点となっている。

 Ａ-71－９．いらいらする　〔子ども 問22⑨〕
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563名 

 わからない 85名 11.4％ 1277名 

2.3％ 

 よくおなかがいたくなる 120名 17.3％ 2268名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

11.4％ 

2.2％ 

14.8％ 

16.2％ 

9.7％ 

4.3％ 

964名 

1745名 

 歯がいたい

〔 小学生 〕

 無回答 56名 

 よく頭がいたくなる 110名 

16名 

10.0％ 

 ねむれない 88名 11.8％ 1502名 

 わからない 164名 10.9％ 2463名 

 無回答 36名 4.8％ 

306名 

3.7％ 3.9％ 

6.9％ 

 とくに気になるところはない 258名 34.7％ 4550名 34.7％ 

 その他 49名 6.6％ 901名 

3608名 27.5％ 

 よくかぜをひく 30名 4.0％ 3.8％ 

 よくかゆくなる 191名 25.7％ 

493名 

13.3％ 

34.3％ 

 その他 100名 6.7％ 1807名 7.3％ 

8445名 35.0％  とくに気になるところはない 526名 

3.9％ 

 よくかゆくなる 338名 22.5％ 5983名 24.3％ 

 よくかぜをひく 56名 3.7％ 967名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「とくに気になるところはない」 268名 35.3％、「よくおなかがいたくなる」 179名 23.6％、
「よく頭がいたくなる」 151名 19.9％、「よくかゆくなる」 147名 19.4％、「ねむれない」 84名 11.1％の順に高くなっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

2.2％ 

 よくおなかがいたくなる 299名 19.9％ 4826名 19.6％ 

 歯がいたい 31名 2.1％ 543名 

11.8％ 

 よく頭がいたくなる 261名 17.4％ 4047名 16.4％ 

 ねむれない 172名 11.5％ 2908名 

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「とくに気になるところはない」 526名 35.0％、「よくかゆくなる」 338名 22.5％、「よく
おなかがいたくなる」 299名 19.9％、「よく頭がいたくなる」 261名 17.4％、「ねむれない」 172名 11.5％の順に高くなって
いる。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「とくに気になるところはない」 258名 34.7％、「よくかゆくなる」 191名 25.7％、「よくおな
かがいたくなる」 120名 16.2％、「よく頭がいたくなる」 110名 14.8％、「ねむれない」 88名 11.8％の順に高くなっている。

 Ａ-72．自分の体の状態で気になること　〔子ども 問23〕
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3.5％  無回答 20名 

10.3％  わからない 79名 10.4％ 1186名 

 とくに気になるところはない 268名 35.3％ 3895名 

 その他 51名 6.7％ 906名 

 よくかぜをひく 26名 3.4％ 474名 

 よくかゆくなる 147名 19.4％ 2375名 

 よくおなかがいたくなる 179名 23.6％ 2558名 

 歯がいたい 15名 2.0％ 237名 

2.6％ 401名 

19.9％ 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

大阪市東淀川区

 ねむれない 84名 11.1％ 1406名 

 よく頭がいたくなる 2302名 

22.3％ 

4.1％ 

20.7％ 

33.9％ 

7.9％ 

20.0％ 

12.2％ 

2.1％ 

大阪市24区

151名 

〔 中学生 〕
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 わからない 49名 3.3％ 

5.3％ 

 Ａ-73．自分の体や気持ちについて気になること　〔保護者 問23〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「よく肩がこる」 667名 44.7％、「よく腰がいたくなる」 481名 32.2％、「イライラす
る」 470名 31.5％、「不安な気持ちになる」 420名 28.1％、「よく頭がいたくなる」 381名 25.5％の順に高くなっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「よく肩がこる」 338名 45.9％、「イライラする」 252名 34.2％、「よく腰がいたくな
る」 238名 32.3％、「不安な気持ちになる」 214名 29.0％、「よく頭がいたくなる」 193名 26.2％の順に高くなっている。

23.9％ 

4.2％  その他 62名 4.2％ 1020名 

29.5％ 

 とくに気になるところはない 179名 2719名 11.1％ 

 よく腰がいたくなる 481名 32.2％ 

12.0％ 

7259名 

863名 3.5％ 

1630名 

 ねむれない 182名 12.2％ 3049名 12.4％ 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

3.0％ 791名 3.2％ 

 よく頭がいたくなる 381名 25.5％ 5864名 

10.1％  よくかゆくなる 149名 10.0％ 2475名 

31.0％ 

 よく肩がこる 667名 44.7％ 11246名 45.8％ 

 イライラする 470名 31.5％ 7607名 

20.4％ 

 まわりが気になる 210名 14.1％ 2893名 11.8％ 

 やる気が起きない 352名 23.6％ 5019名 

548名 

 不安な気持ちになる 420名 28.1％ 6167名 25.1％ 

100.0％ 24576名 100.0％ 

 歯がいたい 45名 

 ものを見づらい 194名 13.0％ 

8.0％ 1945名 

13.2％ 

5.4％ 5.2％ 

2.2％ 

3235名 

1280名 

79名 

 聞こえにくい 80名 

26名 1.7％ 

120名 

 よくかぜをひく

7.9％  よくおなかがいたくなる

6.6％ 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「よく肩がこる」 329名 43.5％、「よく腰がいたくなる」 243名 32.1％、「イライラす
る」 218名 28.8％、「不安な気持ちになる」 206名 27.2％、「よく頭がいたくなる」 188名 24.9％の順に高くなっている。

1493名 

 無回答
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512名 30名 4.1％ 

3.0％ 22名 438名 

 よく腰がいたくなる 238名 32.3％ 3799名 

11.4％ 

3.9％ 

12.1％ 1500名 

3.3％ 

 無回答 33名 4.5％ 834名 6.3％ 

28.9％ 

2725名 

46.0％ 

4392名 33.4％ 

 よく肩がこる 338名 45.9％ 6043名 

20.7％ 

346名 

12.1％ 

8.0％ 1051名 

2.6％ 

9.6％ 

1593名 

89名 

1261名 

 わからない

 その他

 とくに気になるところはない

 まわりが気になる

 やる気が起きない

111名 

178名 

 よくおなかがいたくなる 63名 8.5％ 

18名  よくかぜをひく 2.4％ 

 歯がいたい 24名 3.3％ 

 ものを見づらい 87名 11.8％ 

26.2％ 

 ねむれない

252名 34.2％  イライラする

24.2％ 

15.1％ 

 よくかゆくなる 62名 8.4％ 

432名 

11.6％ 

 不安な気持ちになる 214名 29.0％ 24.9％ 

3.3％ 

636名 

3273名 

4.8％ 

1522名 

13141名 

大阪市24区

 聞こえにくい 41名 5.6％ 

3141名  よく頭がいたくなる

90名 1574名 12.0％ 

100.0％ 

23.9％ 193名 

100.0％ 

12.2％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

737名 
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3.7％ 

 無回答 46名 6.1％ 796名 7.0％ 

 わからない 27名 3.6％ 425名 

10.7％ 

 その他 32名 4.2％ 508名 4.4％ 

 とくに気になるところはない 90名 11.9％ 1219名 

45.5％ 

 よく腰がいたくなる 243名 32.1％ 3460名 30.3％ 

 よく肩がこる 329名 43.5％ 5203名 

20.1％ 

 イライラする 218名 28.8％ 3215名 28.1％ 

 やる気が起きない 174名 23.0％ 2294名 

10.6％ 

 まわりが気になる 99名 13.1％ 1300名 11.4％ 

 よくかゆくなる 87名 11.5％ 1214名 

7.8％ 

 よくかぜをひく 8名 1.1％ 202名 1.8％ 

 よくおなかがいたくなる 57名 7.5％ 894名 

15.0％ 

 聞こえにくい 39名 5.2％ 644名 5.6％ 

 ものを見づらい 107名 14.2％ 1713名 

2723名 

100.0％ 

359名 3.1％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

11435名 

92名 

188名 24.9％ 

25.3％ 

23.8％ 

 歯がいたい

 不安な気持ちになる 206名 27.2％ 2894名 

21名 2.8％ 

 よく頭がいたくなる

 ねむれない 12.9％ 

756名 100.0％ 

12.2％ 1475名 
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〔 小・中全体 〕

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

29.6％ 

 どちらかというとそう思う 606名 40.3％ 9443名 38.4％ 

 そう思う 426名 28.4％ 7290名 

21.2％ 

 そう思わない 123名 8.2％ 2149名 8.7％ 

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「そう思う」 227名 30.6％、「どちらかというとそう思う」 302名 40.6％、「どちらかというと
そう思わない」 143名 19.2％、「そう思わない」 56名 7.5％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「そう思う」 199名 26.2％、「どちらかというとそう思う」 304名 40.1％、「どちらかというと
そう思わない」 179名 23.6％、「そう思わない」 67名 8.8％となっている。

 Ａ-74．つらいことがあってもすぐに立ち直る　〔子ども 問25〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「そう思う」 426名 28.4％、「どちらかというとそう思う」 606名 40.3％、「どちらかとい
うとそう思わない」 322名 21.4％、「そう思わない」 123名 8.2％となっている。

 どちらかというとそう思わない 322名 21.4％ 5222名 

2.1％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 25名 1.7％ 508名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

31.9％ 

 どちらかというとそう思う 302名 40.6％ 5172名 39.4％ 

 そう思う 227名 30.6％ 4181名 

19.0％ 

 そう思わない 56名 7.5％ 974名 7.4％ 

 どちらかというとそう思わない 143名 19.2％ 2494名 

 無回答 15名 2.0％ 303名 

759名 

2.3％ 

100.0％ 11488名 100.0％ 

37.2％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

27.1％ 

 どちらかというとそう思う 304名 40.1％ 4271名 

23.6％ 2728名 

 そう思う 199名 26.2％ 3109名 

 無回答 10名 

23.7％ 

 そう思わない 67名 8.8％ 1175名 10.2％ 

 どちらかというとそう思わない 179名 

1.3％ 205名 1.8％ 
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大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ある （４点）」 117名 15.4％、「どちらかというとある （３点）」 228名 30.0％、「どちらか
というとない （２点）」 269名 35.4％、「ない （１点）」 137名 18.1％、〔加重得点平均〕は2.43点となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ある （４点）」 321名 21.4％、「どちらかというとある （３点）」 489名 32.6％、「どち
らかというとない （２点）」 447名 29.8％、「ない （１点）」 221名 14.7％、〔加重得点平均〕は2.62点となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ある （４点）」 204名 27.5％、「どちらかというとある （３点）」 261名 35.1％、「どちらか
というとない （２点）」 178名 24.0％、「ない （１点）」 84名 11.3％、〔加重得点平均〕は2.80点となっている。

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

 Ａ-75．自分に自信がある　〔子ども 問26（１）〕

21.9％ 

 どちらかというとある （３点） 489名 32.6％ 8294名 33.7％ 

 ある （４点） 321名 21.4％ 5396名 

28.0％ 

 無回答 24名 1.6％ 532名 2.2％ 

 どちらかというとない （２点） 447名 29.8％ 6891名 

 〔加重得点平均〕 2.62点 2.65点 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

3646名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

27.8％ 

37.0％ 

9.9％ 

 どちらかというとある （３点） 261名 35.1％ 4854名 

3010名 22.9％ 

 ない （１点） 84名 

 ある （４点） 204名 27.5％ 

 どちらかというとない （２点） 178名 24.0％ 

1295名 

 無回答 16名 2.2％ 319名 2.4％ 

2.80点 2.85点 

11.3％ 

269名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

15.2％ 

 どちらかというとある （３点）

 ある （４点）

 無回答 8名 1.1％ 213名 

117名 15.4％ 

 〔加重得点平均〕 2.43点 2.42点 

2204名 

 ない （１点） 221名 14.7％ 3499名 

 どちらかというとない （２点）

1750名 

35.4％ 

 〔加重得点平均〕

〔 中学生 〕

14.2％ 

19.2％ 

228名 30.0％ 3440名 29.9％ 

3881名 33.8％ 

 ない （１点） 137名 18.1％ 

1.9％ 

21.4

32.6

29.8

14.7

1.6

21.9

33.7

28.0

14.2

2.2

0 50 100

27.5

35.1

24.0

11.3

2.2

27.8

37.0

22.9

9.9

2.4

0 50 100

15.4

30.0

35.4

18.1

1.1

15.2

29.9

33.8

19.2

1.9

0 50 100
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3959名 

11488名 

34.5％ 

100.0％ 

22.3％  できる （４点）

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区

 どちらかというとできる （３点） 269名 35.4％ 

 〔加重得点平均〕 2.86点 

2.3％ 

153名 20.2％ 2562名 

759名 100.0％ 

 できない （１点） 60名 8.1％ 943名 

2.88点 

大阪市24区

 無回答 16名 2.2％ 306名 

 できる （４点） 192名 25.8％ 3547名 

 どちらかというとできない （２点） 171名 23.0％ 3241名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

27.0％ 

8.9％ 

 無回答 24名 

 できない （１点） 144名 9.6％ 2180名 

510名 

24612名 

9046名 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「できる （４点）」 153名 20.2％、「どちらかというとできる （３点）」 269名 35.4％、「どち
らかというとできない （２点）」 245名 32.3％、「できない （１点）」 84名 11.1％、〔加重得点平均〕は2.65点となっている。

〔 小・中全体 〕

1502名 100.0％ 

 どちらかというとできる （３点） 573名 38.1％ 

 できる （４点）

大阪市東淀川区 大阪市24区

345名 23.0％ 6109名 

 Ａ-76．自分の考えをはっきり相手に伝えられる　〔子ども 問26（２）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「できる （４点）」 345名 23.0％、「どちらかというとできる （３点）」 573名 38.1％、
「どちらかというとできない （２点）」 416名 27.7％、「できない （１点）」 144名 9.6％、〔加重得点平均〕は2.76点となってい
る大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「できる （４点）」 192名 25.8％、「どちらかというとできる （３点）」 304名 40.9％、「どち
らかというとできない （２点）」 171名 23.0％、「できない （１点）」 60名 8.1％、〔加重得点平均〕は2.86点となっている。

3526名 30.7％  どちらかというとできない （２点）

100.0％ 

36.8％ 

11.1％ 84名 

27.5％  どちらかというとできない （２点） 416名 

1237名 10.8％ 

 〔加重得点平均〕 2.76点 2.79点 

245名 32.3％ 

7.2％ 

 できない （１点）

 どちらかというとできる （３点） 304名 

24.8％ 

1.6％ 

6767名 

2.1％ 

27.7％ 

24.7％ 

38.8％ 40.9％ 5087名 

 〔加重得点平均〕 2.65点 2.70点 

 無回答 8名 1.1％ 204名 1.8％ 

23.0

38.1

27.7

9.6

1.6

24.8

36.8

27.5

8.9

2.1

0 50 100

25.8

40.9

23.0

8.1

2.2

27.0

38.8

24.7

7.2

2.3

0 50 100

20.2

35.4

32.3

11.1

1.1

22.3

34.5

30.7

10.8

1.8

0 50 100
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〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「持っている （４点）」 427名 57.5％、「どちらかというと持っている （３点）」 171名
23.0％、「どちらかというと持っていない （２点）」 68名 9.2％、「持っていない （１点）」 64名 8.6％、〔加重得点平均〕は3.32
点となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「持っている （４点）」 232名 30.6％、「どちらかというと持っている （３点）」 179名
23.6％、「どちらかというと持っていない （２点）」 163名 21.5％、「持っていない （１点）」 179名 23.6％、〔加重得点平均〕
は2.62点となっている。

1502名 100.0％ 24612名 100.0％ 

大阪市24区

 Ａ-77．自分の将来の夢や目標を持っている　〔子ども 問26（３）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「持っている （４点）」 659名 43.9％、「どちらかというと持っている （３点）」 350名
23.3％、「どちらかというと持っていない （２点）」 231名 15.4％、「持っていない （１点）」 243名 16.2％、〔加重得点平均〕
は2.96点となっている。

47.3％ 

 どちらかというと持っている （３点） 350名 23.3％ 5348名 21.7％ 

 持っている （４点） 659名 43.9％ 11630名 

14.4％ 

 持っていない （１点） 243名 16.2％ 3656名 14.9％ 

 どちらかというと持っていない （２点） 231名 15.4％ 3534名 

1.8％ 

 〔加重得点平均〕 2.96点 3.03点 

 無回答 19名 1.3％ 444名 

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

60.7％ 

 どちらかというと持っている （３点） 171名 23.0％ 2502名 19.1％ 

 持っている （４点） 427名 57.5％ 7966名 

9.3％ 

 持っていない （１点） 64名 8.6％ 1172名 8.9％ 

 どちらかというと持っていない （２点） 68名 9.2％ 1221名 

2.0％ 

 〔加重得点平均〕 3.32点 3.34点 

 無回答 13名 1.7％ 263名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

3664名 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

2313名 

31.9％ 

 どちらかというと持っている （３点） 179名 23.6％ 2846名 24.8％ 

 持っている （４点） 232名 30.6％ 

20.1％ 

 持っていない （１点） 179名 23.6％ 2484名 21.6％ 

 どちらかというと持っていない （２点） 163名 21.5％ 

1.6％ 

 〔加重得点平均〕 2.62点 2.68点 

 無回答 6名 0.8％ 181名 

43.9

23.3

15.4

16.2

1.3

47.3

21.7

14.4

14.9

1.8

0 50 100

57.5

23.0

9.2

8.6

1.7

60.7

19.1

9.3

8.9

2.0

0 50 100

30.6

23.6

21.5

23.6

0.8

31.9

24.8

20.1

21.6

1.6

0 50 100
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 Ａ-78．生活を楽しんでいるか　〔保護者 問22（１）〕

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「とても楽しんでいる」 314名 21.0％、「楽しんでいる」 707名 47.4％、「あまり楽し
んでいない」 207名 13.9％、「楽しんでいない」 48名 3.2％、「わからない」 198名 13.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「とても楽しんでいる」 161名 21.8％、「楽しんでいる」 349名 47.4％、「あまり楽
しんでいない」 96名 13.0％、「楽しんでいない」 21名 2.8％、「わからない」 96名 13.0％となっている。

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「とても楽しんでいる」 153名 20.2％、「楽しんでいる」 358名 47.4％、「あまり楽
しんでいない」 111名 14.7％、「楽しんでいない」 27名 3.6％、「わからない」 102名 13.5％となっている。

大阪市東淀川区 大阪市24区〔 保護者全体 〕

 わからない 198名 13.3％ 3014名 

21.6％ 

 楽しんでいる 707名 47.4％ 12196名 49.6％ 

 とても楽しんでいる 314名 21.0％ 5303名 

3.1％ 

 あまり楽しんでいない 207名 13.9％ 2891名 11.8％ 

 楽しんでいない 48名 3.2％ 764名 

12.3％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 19名 1.3％ 408名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

161名 21.8％ 2966名 22.6％ 

49.9％ 

1.7％ 

11.1％ 

大阪市24区

11.9％ 

384名 

 無回答 14名 1.9％ 203名 

 とても楽しんでいる

96名 13.0％ 1569名 

 楽しんでいない 2.8％ 

349名 

1463名 

756名 100.0％ 11435名 

大阪市東淀川区

6556名 

96名 13.0％ 

47.4％ 

1.5％ 

 わからない

〔 中学生保護者 〕

21名 2.9％ 

 あまり楽しんでいない

 楽しんでいる

13.5％ 1445名 

 楽しんでいない 27名 3.6％ 

100.0％ 

3.3％ 380名 

111名 

 とても楽しんでいる 153名 20.2％ 2337名 20.4％ 

49.3％  楽しんでいる 358名 47.4％ 5640名 

 あまり楽しんでいない 12.5％ 14.7％ 1428名 

5名 0.7％ 205名 1.8％ 

 わからない

 無回答

12.6％ 102名 

21.0

47.4

13.9

3.2

13.3

1.3

21.6

49.6

11.8

3.1

12.3

1.7

0 50 100

21.8

47.4

13.0

2.8

13.0

1.9

22.6

49.9

11.1

2.9

11.9

1.5

0 50 100

20.2

47.4

14.7

3.6

13.5

0.7

20.4

49.3

12.5

3.3

12.6

1.8

0 50 100
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大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「希望が持てる」 470名 31.5％、「希望が持てるときもあれば、持てないときもある」
722名 48.4％、「希望が持てない」 130名 8.7％、「わからない」 151名 10.1％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「希望が持てる」 245名 33.2％、「希望が持てるときもあれば、持てないときもあ
る」 346名 46.9％、「希望が持てない」 62名 8.4％、「わからない」 70名 9.5％となっている。

 Ａ-79．将来に対しての希望　〔保護者 問22（２）〕

31.5％ 8326名 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「希望が持てる」 225名 29.8％、「希望が持てるときもあれば、持てないときもあ
る」 376名 49.7％、「希望が持てない」 68名 9.0％、「わからない」 81名 10.7％となっている。

8.7％ 1799名 

33.9％ 

47.6％  希望が持てるときもあれば、持てないときもある

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

33.2％ 

7.3％ 

 希望が持てる 470名 

9.5％ 

 希望が持てない 130名 

722名 48.4％ 11697名 

 わからない 151名 10.1％ 2339名 

 無回答 20名 

 希望が持てる

 希望が持てるときもあれば、持てないときもある

924名 

 わからない 70名 

1.3％ 415名 1.7％ 

46.4％ 346名 46.9％ 6093名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

4768名 

〔 小学生保護者 〕

9.1％ 

 希望が持てない 62名 8.4％ 875名 

36.3％ 245名 

49.0％ 

 希望が持てる 225名 

6.7％ 

1.9％ 208名 

3558名 31.1％ 

9.5％ 1197名 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区

29.8％ 

756名 100.0％ 11435名 

 希望が持てるときもあれば、持てないときもある

100.0％ 

 無回答 14名 

大阪市24区

1.6％ 

8.1％ 

 わからない 81名 10.7％ 1142名 10.0％ 

376名 49.7％ 5604名 

 希望が持てない 68名 9.0％ 

6名 0.8％ 207名 1.8％  無回答

31.5

48.4

8.7

10.1

1.3

33.9

47.6

7.3

9.5

1.7

0 50 100

33.2

46.9
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9.5

1.9
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1.6
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1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

41.8％ 

 ある 632名 42.3％ 10380名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「ある」 305名 40.3％、「あるときもあれば、ないときもある」 321名 42.5％、「な
い」 60名 7.9％、「わからない」 49名 6.5％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

42.2％ 

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「ある」 327名 44.4％、「あるときもあれば、ないときもある」 292名 39.6％、「な
い」 54名 7.3％、「わからない」 43名 5.8％となっている。

 Ａ-80．ストレスを発散できるもの　〔保護者 問22（３）〕

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「ある」 632名 42.3％、「あるときもあれば、ないときもある」 613名 41.1％、「ない」
114名 7.6％、「わからない」 92名 6.2％となっている。

 あるときもあれば、ないときもある 613名 41.1％ 10264名 

7.3％ 

5.1％ 

 ない 114名 7.6％ 1791名 

 わからない 92名 6.2％ 1249名 

3.6％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 42名 2.8％ 892名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

42.7％ 

 あるときもあれば、ないときもある 292名 39.6％ 5500名 41.9％ 

 ある 327名 44.4％ 5612名 

7.3％ 

 わからない 43名 5.8％ 624名 4.7％ 

 ない 54名 7.3％ 955名 

 無回答 21名 2.8％ 450名 

756名 

3.4％ 

100.0％ 11435名 100.0％ 

41.7％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

41.7％ 

 あるときもあれば、ないときもある 321名 42.5％ 4764名 

7.9％ 836名 

 ある 305名 40.3％ 4768名 

 無回答 21名 

7.3％ 

 わからない 49名 6.5％ 625名 5.5％ 

 ない 60名 

2.8％ 442名 3.9％ 

42.3

41.1

7.6

6.2

2.8

42.2

41.8

7.3

5.1

3.6

0 50 100
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41.9
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0 50 100
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大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「とても幸せだと思う」 214名 28.3％、「幸せだと思う」 379名 50.1％、「あまり幸
せだと思わない」 43名 5.7％、「幸せだと思わない」 18名 2.4％、「わからない」 82名 10.8％となっている。

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「とても幸せだと思う」 428名 28.7％、「幸せだと思う」 747名 50.0％、「あまり幸せ
だと思わない」 88名 5.9％、「幸せだと思わない」 33名 2.2％、「わからない」 154名 10.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「とても幸せだと思う」 214名 29.0％、「幸せだと思う」 368名 49.9％、「あまり幸
せだと思わない」 45名 6.1％、「幸せだと思わない」 15名 2.0％、「わからない」 72名 9.8％となっている。

1493名 100.0％ 24576名 100.0％ 

 Ａ-81．自分が幸せと思うか　〔保護者 問22（４）〕

30.8％ 

 幸せだと思う 747名 50.0％ 12219名 49.7％ 

 とても幸せだと思う 428名 28.7％ 7564名 

5.3％ 

 幸せだと思わない 33名 2.2％ 411名 1.7％ 

 あまり幸せだと思わない 88名 5.9％ 1306名 

8.7％ 

 無回答 43名 2.9％ 934名 3.8％ 

 わからない 154名 10.3％ 2142名 

737名 100.0％ 13141名 100.0％ 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

32.8％ 

 幸せだと思う 368名 49.9％ 6450名 49.1％ 

 とても幸せだと思う 214名 29.0％ 4304名 

4.8％ 

 幸せだと思わない 15名 2.0％ 206名 1.6％ 

 あまり幸せだと思わない 45名 6.1％ 632名 

8.2％ 

 無回答 23名 3.1％ 472名 3.6％ 

 わからない 72名 9.8％ 1077名 

756名 100.0％ 11435名 100.0％ 

〔 中学生保護者 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

28.5％ 

 幸せだと思う 379名 50.1％ 5769名 50.5％ 

 とても幸せだと思う 214名 28.3％ 3260名 

5.9％ 

 幸せだと思わない 18名 2.4％ 205名 1.8％ 

 あまり幸せだと思わない 43名 5.7％ 674名 

9.3％ 

 無回答 20名 2.6％ 462名 4.0％ 

 わからない 82名 10.8％ 1065名 

28.7
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2.9
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49.7
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8.7
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4.5％ 

 ０回（感染なし） 213名 

大阪市東淀川区 〔中学生保護者〕では、「０回（感染なし）」 246名 32.5％、「１回」 126名 16.7％、「２回」 109名
14.4％、「３回」 96名 12.7％、「４回」 81名 10.7％、「５回」 37名 4.9％、「６回以上」 25名 3.3％、〔平均回数〕は1.8回と
なっている。

 Ａ-82．１年間での家族の新型コロナ感染回数　〔保護者 問27〕

13.0％ 

大阪市東淀川区 〔保護者全体〕では、「０回（感染なし）」 459名 30.7％、「１回」 233名 15.6％、「２回」 236名 15.8％、
「３回」 168名 11.3％、「４回」 200名 13.4％、「５回」 75名 5.0％、「６回以上」 55名 3.7％、〔平均回数〕は1.9回となって
いる。

大阪市東淀川区 〔小学生保護者〕では、「０回（感染なし）」 213名 28.9％、「１回」 107名 14.5％、「２回」 127名
17.2％、「３回」 72名 9.8％、「４回」 119名 16.1％、「５回」 38名 5.2％、「６回以上」 30名 4.1％、〔平均回数〕は2.0回と
なっている。

 １回

100.0％ 13141名 100.0％ 

28.6％ 

107名 14.5％ 

3764名 

1964名 

28.9％ 

 ５回 75名 5.0％ 

 無回答 31名 

〔 保護者全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1493名 

4.2％ 

14.9％ 

6960名 

 １回 233名 

14.4％ 

13.9％ 

100.0％ 

28.3％ 

4.2％ 

15.4％ 

2.1回 

24576名 100.0％ 

3545名 

11.3％ 3416名 

13.4％ 

30.7％  ０回（感染なし） 459名 

4.4％ 

15.6％ 3791名 

3191名 

大阪市24区

4.5％ 1092名 

15.8％ 

 ４回 200名 

 ２回 236名 

 ３回 168名 

 無回答 67名 

〔 小学生保護者 〕 大阪市東淀川区

 〔平均回数〕 1.9回 

737名 

4.4％ 574名 

6.5％ 

30名 4.1％ 

2.0回 2.1回 

 ５回

119名 16.1％ 

 〔平均回数〕

 ４回

38名 5.2％ 848名 

1546名 6.3％ 

 ６回以上 55名 3.7％ 1035名 

13.7％ 

 ２回 127名 17.2％ 1841名 

 ３回 72名 9.8％ 

14.0％ 

596名 

1798名 

1756名 13.4％ 

 ６回以上

30.7

15.6

15.8

11.3

13.4

5.0

3.7

4.5

28.3

15.4

14.4

13.9

13.0

6.3

4.2

4.4

0 50 100

28.9

14.5

17.2

9.8

16.1

5.2

4.1

4.2

28.6

14.9

14.0

13.7

13.4

6.5

4.4

4.5

0 50 100

- 137 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

大阪市東淀川区

756名 

 ４回 81名 10.7％ 

 ３回

11435名 

16.0％ 

1704名 14.9％ 

〔 中学生保護者 〕

100.0％ 

 １回 126名 

109名 

27.9％ 3196名 

16.7％ 

 ０回（感染なし） 246名 32.5％ 

1.8回 2.1回 

4.9％ 698名 

4.0％ 

6.1％ 

36名 4.8％ 496名 

1827名 

1435名 12.5％ 

96名 12.7％ 1618名 14.1％ 

 ５回 37名 

 ２回 14.4％ 

 ６回以上 25名 3.3％ 461名 

4.3％ 

 〔平均回数〕

 無回答

大阪市24区

100.0％ 

32.5

16.7

14.4

12.7

10.7

4.9

3.3

4.8

27.9

16.0

14.9

14.1

12.5

6.1

4.0

4.3

0 50 100
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 無回答 25名 1.7％ 555名 2.3％ 

 いない 1148名 76.4％ 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区

22.5％ 

18517名 75.2％ 

100.0％ 

 Ａ-83．あなたが世話をしている人はいますか　〔子ども 問29（１）〕

　大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「いる」 329名 21.9％、「いない」 1148名 76.4％となっている。

　大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「いる」 198名 26.6％、「いない」 532名 71.6％となっている。

743名 100.0％ 13124名 100.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

27.2％ 

 いない 532名 71.6％ 9253名 70.5％ 

 いる 198名 26.6％ 3576名 

1502名 100.0％ 24612名 

大阪市24区

 いる 329名 21.9％ 5540名 

　大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「いる」 131名 17.3％、「いない」 616名 81.2％となっている。

2.2％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 13名 1.7％ 295名 

759名 100.0％ 11488名 100.0％ 

17.1％ 

 いない 616名 81.2％ 9264名 80.6％ 

 いる 131名 17.3％ 1964名 

2.3％  無回答 12名 1.6％ 260名 

21.9

76.4

1.7

22.5

75.2

2.3

0 50 100

26.6

71.6

1.7

27.2

70.5

2.2

0 50 100

17.3

81.2

1.6

17.1

80.6

2.3

0 50 100
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5.8％  おじいちゃん 25名 7.6％ 322名 

20.2％ 

 おばあちゃん 46名 14.0％ 541名 9.8％ 

 お父さん 70名 21.3％ 1120名 

 お母さん 105名 31.9％ 1768名 31.9％ 

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「お母さん」 42名 32.1％、「お父さん」 24名 18.3％、「おばあちゃん」 11名 8.4％、「お
じいちゃん」 8名 6.1％、「きょうだい」 83名 63.4％、「その他」 21名 16.0％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

329名 100.0％ 5540名 100.0％ 

 Ａ-84．あなたが世話をしている人　〔子ども 問29（２）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「お母さん」 105名 31.9％、「お父さん」 70名 21.3％、「おばあちゃん」 46名
14.0％、「おじいちゃん」 25名 7.6％、「きょうだい」 212名 64.4％、「その他」 48名 14.6％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「お母さん」 63名 31.8％、「お父さん」 46名 23.2％、「おばあちゃん」 35名 17.7％、
「おじいちゃん」 17名 8.6％、「きょうだい」 129名 65.2％、「その他」 27名 13.6％となっている。

69.3％ 

 その他 48名 14.6％ 745名 13.4％ 

 きょうだい 212名 64.4％ 3837名 

75名 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

1.4％  無回答 4名 1.2％ 

1169名 

198名 100.0％ 3576名 100.0％ 

379名 

32.7％ 

 お父さん 46名 23.2％ 767名 21.4％ 

 お母さん 63名 31.8％ 

2492名 

10.6％ 

 おじいちゃん 17名 8.6％ 242名 6.8％ 

 おばあちゃん 35名 17.7％ 

〔 中学生 〕

69.7％ 

 その他 27名 13.6％ 488名 13.6％ 

 きょうだい 129名 65.2％ 

599名 

1.4％  無回答 4名 2.0％ 49名 

131名 100.0％ 1964名 100.0％ 

大阪市東淀川区 大阪市24区

162名 

30.5％ 

 お父さん 24名 18.3％ 353名 18.0％ 

 お母さん 42名 32.1％ 

1345名 

8.2％ 

 おじいちゃん 8名 6.1％ 80名 4.1％ 

 おばあちゃん 11名 8.4％ 

68.5％ 

 その他 21名 16.0％ 257名 13.1％ 

 きょうだい 83名 63.4％ 

1.3％  無回答 0名 0.0％ 26名 

31.9

21.3

14.0

7.6

64.4

14.6

1.2

31.9

20.2

9.8

5.8

69.3

13.4

1.4

0 50 100

31.8

23.2

17.7

8.6

65.2

13.6

2.0

32.7

21.4

10.6

6.8

69.7

13.6

1.4

0 50 100

32.1

18.3

8.4

6.1

63.4

16.0

0.0

30.5

18.0

8.2

4.1

68.5

13.1

1.3

0 50 100
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 料理や買い物、食器洗いなど 102名 31.0％ 1778名 32.1％ 

329名 100.0％ 5540名 100.0％ 

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「料理や買い物、食器洗いなど」 38名 29.0％、「洗濯など」 37名 28.2％、「掃除やゴミ
捨てなど」 36名 27.5％、「きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎えなど」 59名 45.0％、「病院へ一緒に行くことや風
呂・トイレの世話、見守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理など」 28名 21.4％、「その他」 27名 20.6％となってい
る。

 Ａ-85．あなたが行っている世話の内容　〔子ども 問29（３）〕

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「料理や買い物、食器洗いなど」 102名 31.0％、「洗濯など」 86名 26.1％、「掃除
やゴミ捨てなど」 93名 28.3％、「きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎えなど」 158名 48.0％、「病院へ一緒に行くこ
とや風呂・トイレの世話、見守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理など」 74名 22.5％、「その他」 78名 23.7％となっ
ている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「料理や買い物、食器洗いなど」 64名 32.3％、「洗濯など」 49名 24.7％、「掃除やゴミ
捨てなど」 57名 28.8％、「きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎えなど」 99名 50.0％、「病院へ一緒に行くことや風
呂・トイレの世話、見守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理など」 46名 23.2％、「その他」 51名 25.8％となってい
る。

25.8％ 

 掃除やゴミ捨てなど 93名 28.3％ 1619名 29.2％ 

 洗濯など 86名 26.1％ 1431名 

52.8％ 

 病院へ一緒に行くことや風呂・トイレの世話、見
守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理

74名 22.5％ 1271名 22.9％ 

 きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎え
など

158名 48.0％ 2927名 

19.1％ 

 無回答 6名 1.8％ 119名 2.1％ 

 その他 78名 23.7％ 1056名 

198名 100.0％ 3576名 100.0％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

31.5％ 

 洗濯など 49名 24.7％ 889名 24.9％ 

 料理や買い物、食器洗いなど 64名 32.3％ 1128名 

28.9％ 

 きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎え
など

99名 50.0％ 1914名 53.5％ 

 掃除やゴミ捨てなど 57名 28.8％ 1035名 

23.5％ 

 その他 51名 25.8％ 743名 20.8％ 

 病院へ一緒に行くことや風呂・トイレの世話、見
守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理

46名 23.2％ 840名 

 無回答 5名 2.5％ 80名 

131名 

2.2％ 

100.0％ 1964名 100.0％ 

27.6％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

33.1％ 

 洗濯など 37名 28.2％ 542名 

27.5％ 584名 

 料理や買い物、食器洗いなど 38名 29.0％ 650名 

21.4％ 431名 

29.7％ 

 きょうだいの面倒を見ることや保育所のお迎え
など

59名 45.0％ 1013名 51.6％ 

 掃除やゴミ捨てなど 36名 

 無回答 1名 

21.9％ 

 その他 27名 20.6％ 313名 15.9％ 

 病院へ一緒に行くことや風呂・トイレの世話、見
守り、話し相手、通訳、お金の管理、薬の管理

28名 

0.8％ 39名 2.0％ 

31.0

26.1

28.3

48.0

22.5

23.7

1.8

32.1

25.8

29.2

52.8

22.9

19.1

2.1

0 50 100

32.3

24.7

28.8

50.0

23.2

25.8

2.5

31.5

24.9

28.9

53.5

23.5

20.8

2.2

0 50 100

29.0

28.2

27.5

45.0

21.4

20.6

0.8

33.1

27.6

29.7

51.6

21.9

15.9

2.0

0 50 100

- 141 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「ほぼ毎日」 59名 45.0％、「週に３日～５日」 26名 19.8％、「週に１日または２日」 28
名 21.4％、「１か月に数日」 11名 8.4％となっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「ほぼ毎日」 170名 51.7％、「週に３日～５日」 63名 19.1％、「週に１日または２日」
53名 16.1％、「１か月に数日」 24名 7.3％となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「ほぼ毎日」 111名 56.1％、「週に３日～５日」 37名 18.7％、「週に１日または２日」 25
名 12.6％、「１か月に数日」 13名 6.6％となっている。

329名 100.0％ 5540名 100.0％ 

 Ａ-86．あなたが世話を行っている頻度　〔子ども 問29（５）〕

50.8％ 

 週に３日～５日 63名 19.1％ 1013名 18.3％ 

 ほぼ毎日 170名 51.7％ 2817名 

15.7％ 

 １か月に数日 24名 7.3％ 426名 7.7％ 

 週に１日または２日 53名 16.1％ 871名 

7.5％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 19名 5.8％ 413名 

198名 100.0％ 3576名 100.0％ 

53.4％ 

 週に３日～５日 37名 18.7％ 639名 17.9％ 

 ほぼ毎日 111名 56.1％ 1908名 

14.2％ 

 １か月に数日 13名 6.6％ 248名 6.9％ 

 週に１日または２日 25名 12.6％ 508名 

 無回答 12名 6.1％ 273名 

131名 

7.6％ 

100.0％ 1964名 100.0％ 

19.0％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

46.3％ 

 週に３日～５日 26名 19.8％ 374名 

21.4％ 363名 

 ほぼ毎日 59名 45.0％ 909名 

 無回答 7名 

18.5％ 

 １か月に数日 11名 8.4％ 178名 9.1％ 

 週に１日または２日 28名 

5.3％ 140名 7.1％ 

51.7

19.1

16.1

7.3

5.8

50.8

18.3

15.7

7.7

7.5

0 50 100

56.1

18.7

12.6

6.6

6.1

53.4

17.9

14.2

6.9

7.6

0 50 100

45.0

19.8

21.4

8.4

5.3

46.3

19.0
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大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「１時間未満」 61名 46.6％、「１時間～２時間未満」 24名 18.3％、「２時間～３時間未
満」 18名 13.7％、「３時間～５時間未満」 13名 9.9％、「５時間～７時間未満」 4名 3.1％、「７時間超」 6名 4.6％となっ
ている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「１時間未満」 146名 44.4％、「１時間～２時間未満」 62名 18.8％、「２時間～３時
間未満」 42名 12.8％、「３時間～５時間未満」 27名 8.2％、「５時間～７時間未満」 15名 4.6％、「７時間超」 24名 7.3％
となっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「１時間未満」 85名 42.9％、「１時間～２時間未満」 38名 19.2％、「２時間～３時間未
満」 24名 12.1％、「３時間～５時間未満」 14名 7.1％、「５時間～７時間未満」 11名 5.6％、「７時間超」 18名 9.1％と
なっている。

329名 100.0％ 5540名 100.0％ 

 Ａ-87．学校がある日に世話を行っている時間　〔子ども 問29（６）〕

45.1％ 

 １時間～２時間未満 62名 18.8％ 1107名 20.0％ 

 １時間未満 146名 44.4％ 2499名 

8.9％ 

 ３時間～５時間未満 27名 8.2％ 467名 8.4％ 

 ２時間～３時間未満 42名 12.8％ 495名 

4.8％ 

 ７時間超 24名 7.3％ 381名 6.9％ 

 ５時間～７時間未満 15名 4.6％ 266名 

5.9％ 

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 13名 4.0％ 325名 

198名 100.0％ 3576名 100.0％ 

45.8％ 

 １時間～２時間未満 38名 19.2％ 680名 19.0％ 

 １時間未満 85名 42.9％ 1637名 

8.5％ 

 ３時間～５時間未満 14名 7.1％ 282名 7.9％ 

 ２時間～３時間未満 24名 12.1％ 305名 

5.1％ 

 ７時間超 18名 9.1％ 300名 8.4％ 

 ５時間～７時間未満 11名 5.6％ 182名 

 無回答 8名 4.0％ 190名 

131名 

5.3％ 

100.0％ 1964名 100.0％ 

21.7％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

43.9％ 

 １時間～２時間未満 24名 18.3％ 427名 

13.7％ 190名 

 １時間未満 61名 46.6％ 862名 

3.1％ 84名 

9.7％ 

 ３時間～５時間未満 13名 9.9％ 185名 9.4％ 

 ２時間～３時間未満 18名 

 無回答 5名 

4.3％ 

 ７時間超 6名 4.6％ 81名 4.1％ 

 ５時間～７時間未満 4名 

3.8％ 135名 6.9％ 
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大阪市東淀川区 〔中学生〕では、「家族等の人と話したり遊んだりすることが増える」 43名 32.8％、「家の中で気持ちよく過
ごすことができる」 36名 27.5％、「特にない」 31名 23.7％、「お世話にやりがいを感じる」 26名 19.8％、「いらいらしやすい」
22名 16.8％の順に高くなっている。

〔 小・中全体 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

大阪市東淀川区 〔小・中全体〕では、「家族等の人と話したり遊んだりすることが増える」 131名 39.8％、「家の中で気持ち
よく過ごすことができる」 114名 34.7％、「お世話にやりがいを感じる」 73名 22.2％、「家族等の人が健康に過ごすことがで
きる」 61名 18.5％、「特にない」 60名 18.2％の順に高くなっている。

大阪市東淀川区 〔小学生〕では、「家族等の人と話したり遊んだりすることが増える」 88名 44.4％、「家の中で気持ちよく過
ごすことができる」 78名 39.4％、「お世話にやりがいを感じる」 47名 23.7％、「家族等の人が健康に過ごすことができる」 42
名 21.2％、「時間の使い方を工夫できる」 30名 15.2％の順に高くなっている。

329名 100.0％ 5540名 100.0％ 

 Ａ-88．あなたが世話を行っていることで経験していること 〔子ども 問29（７）〕

40.0％ 

 時間の使い方を工夫できる 44名 13.4％ 986名 17.8％ 

 家族等の人と話したり遊んだりすることが増える 131名 39.8％ 2218名 

33.8％ 

 家族等の人が健康に過ごすことができる 61名 18.5％ 998名 18.0％ 

 家の中で気持ちよく過ごすことができる 114名 34.7％ 1874名 

25.8％ 

 家族等の人以外と話す時間が減る 4名 1.2％ 162名 2.9％ 

 お世話にやりがいを感じる 73名 22.2％ 1431名 

6.0％  無回答 15名 4.6％ 335名 

 自分のことをする時間がない 21名 6.4％ 553名 10.0％ 

19.8％ 

 いらいらしやすい 52名 15.8％ 922名 16.6％ 

 とても疲れることがある 48名 14.6％ 1098名 

17.8％ 

 その他 12名 3.6％ 

 特にない 60名 18.2％ 985名 

188名 3.4％ 

5.4％ 

 学校を欠席や遅刻、早退することがある 4名 1.2％ 64名 1.2％ 

 気持ちが落ち込む 18名 5.5％ 299名 
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔 小学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

198名 100.0％ 3576名 100.0％ 

40.9％ 

 時間の使い方を工夫できる 30名 15.2％ 708名 19.8％ 

 家族等の人と話したり遊んだりすることが増える 88名 44.4％ 1463名 

37.5％ 

 家族等の人が健康に過ごすことができる 42名 21.2％ 720名 20.1％ 

 家の中で気持ちよく過ごすことができる 78名 39.4％ 1341名 

131名 100.0％ 1964名 100.0％ 

278名 14.2％ 

38.4％ 

 時間の使い方を工夫できる 14名 10.7％ 278名 14.2％ 

 家族等の人と話したり遊んだりすることが増える 43名 

1.1％ 

 その他 6名 3.0％ 134名 3.7％ 

 学校を欠席や遅刻、早退することがある 2名 1.0％ 40名 

16.8％ 

 気持ちが落ち込む 9名 4.5％ 179名 

 いらいらしやすい 30名 15.2％ 602名 

5.0％ 

 家の中で気持ちよく過ごすことができる 36名 27.5％ 533名 

413名 

27.1％ 

 家族等の人が健康に過ごすことができる 19名 

8.9％ 

 とても疲れることがある 28名 14.1％ 708名 19.8％ 

 自分のことをする時間がない 7名 3.5％ 320名 

28.5％ 

 家族等の人以外と話す時間が減る 1名 0.5％ 114名 3.2％ 

 お世話にやりがいを感じる 47名 23.7％ 1018名 

5.5％ 

11.9％ 

15.9％ 

233名 

569名 

26名 19.8％ 

 特にない 29名 14.6％ 

 自分のことをする時間がない 14名 10.7％ 

 お世話にやりがいを感じる

14.5％ 

32.8％ 

19.9％ 

 いらいらしやすい 22名 16.8％ 320名 16.3％ 

 とても疲れることがある 20名 15.3％ 390名 

6.1％ 

 学校を欠席や遅刻、早退することがある 2名 1.5％ 24名 1.2％ 

 気持ちが落ち込む 9名 6.9％ 120名 

21.0％ 

 家族等の人以外と話す時間が減る 3名 2.3％ 48名 2.4％ 

〔 中学生 〕 大阪市東淀川区 大阪市24区

 無回答 9名 4.5％ 196名 

755名 

2.7％ 

 特にない 31名 23.7％ 416名 21.2％ 

 その他 6名 4.6％ 54名 

 無回答 6名 4.6％ 139名 7.1％ 
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